WHAYKTUBHBIE
BbIKJTIOYATENIN

MHJJ,yKTVIBHbIe 0eCKOHTaKTHbIE BbIK/IOYaTeN!
AN MHOrono3MUMUOHHbIX onokos

Pa3mep kopnyca, MM

60x63x12 T2

60x62x11,8 T21

60x60x11,8 T3

45,2x52x15,8 T4

Cnocob ycTaHoBKM B MeTan BcTpavBaembiit Bctpansaembiin BctpanBaembiin BctpanBaembiit
HomuHasbHbI 3a30p 2 MM 2 MM 5 MM 5 MM
Pabouynii 3a30p 0..1.6 mm 0..1.6 mm 0..4 Mm 0...4 Mm
60 60 452
\ Y © o VRIVKALYS o s JIHAVKALWS 15_5 Kau.mn
215,
\s )
B i
| 1 4 :2(| 3
~| ©| + Al =
1
3amblKatoLLi @  ISB T2P-31P-2-LZ ISB T21P-31P-2-LZ ISB T3P-31P-5-LZ ISB T4P-31P-5-L7
PNP Paawbikatouwit @  ISB T2P-32P-2-.Z ISB T21P-32P-2-LZ ISB T3P-32P-5-L7 ISB T4P-32P-5-1Z
MepekoyatoLLmii ®
3aMblKaloLLmiA @  ISB T2P-3IN-2-LZ ISB T21P-31N-2-.Z ISB T3P-31N-5-LZ ISB T4P-31N-5-LZ
NPN Pasubikaiowpii ®  ISB T2P-32N-2-LZ ISB T21P-32N-2-LZ ISB T3p-32N-5-L2 ISB T4P-32N-5-L2
lepeknoyaroLLii ®
[vanasoH paboyux Hanpsxeruit, Upas. 10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC
MakcumanbHbIi paboyuii TOK, Imax 250 MA 250 MA 250 MA 250 MA
Mapexne HanpsxeHnst nput Tmax, Ud 5B 5B 5B 5B
YacToTa nepekmioyeHms, Fmax 1000 Iy, 1000 Iy 1000 My, 1000 My,
[lnana3oH pabounx Temnepatyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
KomnnekcHas 3alwmra Ectb Ectb Ectb EcTb
CBeToBas MHAMKaLS Ectb Ectb Ectb Ectb
Matepuan kopnyca [Tonnamnp, [Tonnamnp, [Tonuamng, [Tonuamung,
MpucoepnHeHve Knemmbl Knemmbl Knemmbl Knemmbl
Crenenb 3awmtsl no FOCT 14254-96 IP67 IP67 IP67 IP67
Pa3mep kopnyca, MM M12x1x56 M12x1x68 M12x1x56
Cnocob ycTaHoBKM B MeTann BctpanBaembiit BcTpanBaembiit BctpavBaembiit
sk HomuHasbHbIN 3a30p 0,1;0,2; 0,3mm 0,1;0,2; 0,3mm 0,1;0,2; 0,3mm
Paboynit 3a30p Spas.= Swow.x 0,8 Spa6.= Snx 0,8 Spa6.= Snx 0,8
UHayKTUBHDbIE ns %m 08
0eCKOHTaKTHbIE i ‘ 4=
BbIKJIIOYATENU ANS izt | Mizd 4] e
KOHTPONS CMbIKaHUS | 4l g bk
wramnos u npecchopm = | | =en || =en | |
3*-npoBogHble, M12x1 ... 00+t wza FH | T
\—
PNP 3aMblKaloLLWiA @  ISB Z2F-31P-*-LP ISB ZC2F-31P-3-PS4 ISB ZC21F-31P-3-PS4
PaambikatoLpii ®
Hanpsxerue nutanus, Upas. 10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC
M . . Tmax npu <70°C <200 MA npn <70°C <200 MA npn <70°C <200 MA
akcuManeHblf paosuil Tok, Ins o >70°C <130 WA o 70°C <130 WA o 70°C <130 WA
MageHure HanpsxeHus npu Imax., Ud <158 <1,5B <158B
YacTtoTa nepeknoyeHns, Fmax 1000 My, 1000 My, 1000 My,
[lnanasoH pabouunx Temnepatyp -159C ... +85°C -15°C ... +85°C -15°C ... +85°C
[uctepesunc <10% <10% <10%
TemnepaTypHbiil Apeid 3a3opa <5,0% <5,0% <5,0%
MOBTOPSEMOCTb TOYKM BKIOYEHNS] 2,5% 2,5% 2,5%
3aLmTa 0T NepenoniocoBKy EcTb Ectb EcTb
KomnnekcHas 3aimra Het Het Hert
CBeToBas MHAMKaLMS Ectb Het Het
Martepuan kopnyca Cranb Cranb Cranb + J16T
[prcoeanHeHne Kabenb 3x0,12 mm? Coepunutens S19, S20 Coenmnutens S19, S20
Crenenb 3awmtbl no FOCT 14254-96 P67 P67 IP67

CxeMbl NoAKt0YEHNS CMOTPU Ha CTp. 1.0.8 * - 3HaYeHMe HOMWHAJIbHOr0 3a30pPa B HAMEHOBAHWW BbIK/tO4aTEeNd

1.3.2 |vre®



MHJJ,yKTVIBHbIe 0eCKOHTaKTHbIe BbIK/l0YaTeNu

WHOYKTUBHBIE | 4« -NPOBOAHbIE

AN KPaHOB, KJ1anaHOB, MOBOPOTHbIX 3aABUXeEK BbIK/IIOYATENN | 43x43x12
Pa3mep kopnyca, Mm 43x43x12 K1 43x43x12 KC1
Cnoco6 ycTaHoBKM B MeTann BcTpanBaembilii BctpanBaembiit
HomuHanbHbIN 3a30p 4 MM 4 mm
PaGouuit 3a30p 0...3,2 Mm 0...3.2 Mm
i’—g 43 2 E 43 =
S 35 y S~ _[7, 35
% l@{ o N © N
— = fany

43

YyBCTBUTE/bHAA

\)< VHOMKALMS
10,

noBepxHocTb Nel

:

D
U

B8]

Vai
N

|

43
17,

i

YyBCTBUTENbHAR
noBepxHoCTb Ne2

12

|

18

YYBCTBUTE/bHAR c%
nosepxxocTs Nei d ) | | =

= [ranY

= @ <
YYBCTBUTE/IbHAR <K>
noBepxHocTb Ne2 18

3amblKatoLLin

ISB K1P-31P-4-L7/%

ISB KC1P-31P-4-L7S4/%

PNP

3ambIKaoLLi

ISB K1P-31N-4-L7/%

ISB KC1P-31N-4-L784/%

NPN

[nana3oH pabounx Hanpsikeruit, Upas. 10...30 B DC 10...30 B DC
MakcyumanbHbli paboyuii TOK, Imax 250 MA 250 MA
ManeHne HanpsxeHus Npu Imax, Ud 5B 25B
YacToTa nepeknioyeHnst, Fmax 1000 My, 1000 Iy,
[lnana3oH pabounx TemMneparyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
KomnnekcHas 3awmra Ectb Ectb
CBeTOBas MHAKALWAS Ectb Ectb
Matepuan kopnyca [Tonuamung, lMonnamng
MpucoenyHeHne Kabenb 4x0,25 mm? Coenunutens S19, S20
CreneHb 3awwtbl no FOCT 14254-96 IP67 IP67

Pasmep Kopnyca, MM

43x43x12 KC11

Cnocob ycTaHoBKM B MeTan! BcTpanBaembiit
HomuHanbHbI 3a30p 4 mm
Pabo4uit 3a30p 0...3,2 MM
o8
M12x1 i
e
=310 ‘
B (=1

PNP 3amblkaloLLmii ISB KC11P-31P-4-LZS4/%
3amblkaloLLmii ISB KC11P-31N-4-LZS4/3%

NPN
[nanasoH pabounx Hanpsxeruit, Upas. 10...30 BDC
MakcumanbHblii paboymii TOK, Imax 250 MA
MapeHue HanpskeHust Npu Imax, Ud 5B
YacToTa nepeknoyeHns, Fmax 1000 Iy,
[nanasoH paboymx TemMnepatyp -25°C ... +75°C
KomnnekcHas 3amra Ectb
CBeToBas MHAMKALWAS EcTb
Matepuan kopnyca Monvamug

MpucoeauHenne

Coepunutens S19, S20

Crenenb 3awmtbl no FOCT 14254-96

P67

s - BapWUaHT pacnonoxenns pasvema A,B,C,D

CxeMbl noaKnio4eHns

KOPMY. 1
PNP [ /|i HEPHH 4 ;_:Bb|x.1 ’
BEMbIA 2 :Bblx.z
<[]> cuHmn_3 _, o
KOPMY. 1
NPN I YEPHBIN 4 ) BbIX. 1 N
j\r BEMbIA o BbIX.2
<H> cuHmn 3 _ _

KC11.../%

nonoxexne

Net

1.3.3



WHAYKTUBHBIE

3*-NPOBOAHbIE

MH,U,YKTI/IBHbIe 0EeCKOHTAKTHbIE BbIK/IOYaTENM

BbIKJIIOYATEJIN M8x1: M12x1
Pa3mep kopnyca, MM M8x1x45 M12x1x75 M12x1x68 M12x1x74
Cnocob ycTaHOBKM B MeTann BctpanBaembii BcTpanBaemblii BctpanBaembii BcTpanBaemblii
HomuHanbHbI 3a30p 1,5 Mm 1,5 Mm 1,5 Mm 1,5 Mm
PaGouuit 3a30p 0..1,2Mm 0...1,2 MM 0..1,2 Mm 0..1,2 Mm
M12x1 (d2) M12x1 (d2) M12x1 (d2)
M8x1 (d2) 21019 (d1) @10f9 (d1)
| | 2 2
! 2 ==10 ‘ b 10 = RN
‘ \ﬂ ‘ @ < ! = =
=27 | ; =510 =210 ‘
= Al i @
LO,S»%’ VHAMKALWS, Mi2d, =

PNP 3amblkaloLLmi [©) ISB W1258-31P-1,5-10 ISB WF2A8-31P-1,5-LZ-1 ISB W2A8-31P-1,5-L-2 ISB WC2A8-31P-1,5-54-2
PaamblkatoLLmii ® ISB W1258-32P-1,5-10 ISB WF2A8-32P-1,5-LZ-1 ISB W2A8-32P-1,5-L-2 ISB WC2A8-32P-1,5-54-2
NPN 3amblkaloLLi [©) ISB W1258-31N-1,5-10 ISB WF2A8-31N-1,5-LZ-1 ISB W2A8-31N-1,5-L-2 ISB WC2A8-31N-1,5-54-2
PasmblkatoLLmit ® ISB W1258-32N-1,5-10 ISB WF2A8-32N-1,5-LZ-1 ISB W2A8-32N-1,5-L-2 ISB WC2A8-32N-1,5-54-2
[mana3oH pabounx HanpsixeHuid, Upas. 10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC 10..30 B DC
MakcumanbHblit paboynit TOK, Imax 150 MA 250 MA / 400 MA** 250 MA 250 MA
MageHne HanpsxeHnst npu Imax, Ud <12B 2,58 <15B <15B
YacTtoTa nepeknioyeHns, Fmax 1500 Ty, 1000 Iy, 1000 Iy, 1000 'y,
[lrana3oH pabounx Temnepatyp -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
KomnnekcHas 3awmra Het Ectb Hert Hert
CBeToBas MHAMKALYA Het Ectb Ectb Hert
Martepuan kopnyca Cranb 12X18H10T 16T (12X18H10T) 16T (12X18H10T) [16T (12X18H10T)
MpucoeanHeHe Kabenb 3x0,12 mm? Kabenb 3x0,34 Mm? Kabenb 3x0,34 mm? Coepmuntens S19, S20
Cxema MOHTaxa 2 2 1 1
MakcumanbHoe faBneHne 10 MMa (100kr/cm?) 1,0 MMMa (10kr/cm?) 2,0 MMa (20kr/cm?) 2,0 MMa (20kr/cm?)
CreneHb 3awwmtsl no FOCT 14254-96 |P68 IP68 IP68 IP68
Pa3mep kopnyca, MM M12x1x62 M12x1x68 M12x1x69 M12x1x93
Cnocob ycTaHoBKM B MeTan BctpanBaembiit BctpanBaembiit BctpavBaembiit BctpanBaembiit
HomwuHasbHbIl 3a30p 1,5 MM 1,5 Mm 1,5 Mm 1,5 Mm
Paboyuit 3a30p 0..1,2 Mm 0..1,2 mm 0..1,2 Mm 0..1,2mm
M12x1 (d2) M12x1 (d2) M12x1 (d2) M12x1 (d2)
< 210f9 (d1) —— 210f9 (d1) — ?Ofg (d1) T ﬂ¢10f9 (d1)
i : | S o = 3 o S o ‘\\\
8 | RCH s )
:@i ! o) =10 | ' 3 =510 2 ‘=@lm S|
2]
VHOVKALWS] Mi2xd, = Mi2x1 M12x1

PNP 3amblkaloLLi [©) ISB WB2A8-31P-1,5-L-2 ISB WBC2A8-31P-1,5-54-2 ISB WC2358-31P-1,5-54-3 ISB WC24S8-31P-1,5-754-3%
PasmMblkatoLLmiA ® ISB WB2A8-32P-1,5-L-2 ISB WBC2A8-32P-1,5-54-2 ISB WC2358-32P-1,5-54-% ISB WC24S8-32P-1,5-754-%
Mepekniovaiowmn ®

NPN 3amblkaloLLi [©) ISB WB2A8-31N-1,5-L-2 ISB WBC2A8-31N-1,5-54-2 ISB WC2358-31N-1,5-54-3 ISB WC2458-31N-1,5-254- 3
PaamblkatoLLmii ® ISB WB2A8-32N-1,5-L-2 ISB WBC2A8-32N-1,5-54-2 ISB WC2358-32N-1,5-S4- 3 ISB WC24S8-32N-1,5-254- 3

[nana3oH pabounx HanpsixeHuid, Upas. 10...30 B DC 10...30 B DC 10..30 B DC 10...30 B DC
MakcuManbHblit paBoymi ToK, Imax 250 mA 250 A 250 MA 250 mA / 400 MA**
[MageHne HanpsxeHnst Npu Imax, Ud <1,5B <1,5B <158 5B
YacToTta nepekmoyeHns, Fmax 1000 Iy 1000 My, 1000 Iy, 1000 Iy,
[vanasoH paboymx Temneparyp -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
KomnnekcHasa 3aimra Het Het Het EcTb
CBeTOBas MHAVKALMSA Ectb Het Het Het
Matepwnan kopnyca O16T (12X18H10T) J16T (12X18H10T) 12X18H10T 12X18H10T

MpncoeamnHeHve

Kabenb 3x0,25 mm?

Coepunutens S19, S20

CoepuHutens S19, S20

Coepunutens S19, S20

Cxema MOHTaxa

1

1

1

1

MakcumarnsHoe faBnexve

2,0 MMa (20kr/cm?)

2,0 MMa (20kr/cm?)

5,0 MMa/50 MMa

5,0 MMa/50MnNa

Crenenb 3awmtsl no FOCT 14254-96

IP68

IP68

IP68

IP68

1.3.4 |v=re®

CxeMbl nogkntodeHms cMmotpu Ha ctp. 1.0.8
CxeMbl MOHTaxa cMoTpK Ha cTp. 1.3.7

% - 3HAYeHNe MakCUManbHOrO AaBNeHus,
Ha KOTOPOe PacCyu1TaH BbIKIOYaTeNb



Ans paboTbl B cpefie BbICOKOro AaBNeHus

WHAYKTUBHBIE

3*-NpOBOAHbIE

BbIKMIOYATENM | M12x1: &514; &516
M12x1x138 M12x1x69 M12x1x57 M12x1x47 M12x1x57
BcTpanBaembilii BcTpanBaemblii BcTpanBaemblii BctpanBaembii BcTpanBaembiit
1,5 Mm 1,5 Mm 1,5 Mm 1,5 Mm 1,5 Mm
0...1,2 Mm 0..1,2 Mm 0..1,2 Mm 0..1,2 Mm 0..1,2Mm
X M12x1 (d2 X M12x1 (d2 X
* ‘ g:éf; ((:12)) 210f9 (d1) g:sﬂ; ((:12)) * 21019 (d1) 0’\/:10?91(::?
L 1L I (1N
e L1 M S Mg e 7 _‘_1
=e10 | | = || 7 1% 5 =0 | =210 | |
12 = || (B
M12x1 + M12x1 I

ISB WC25S8-31P-1,5-254-%

ISB WC26S8-31P-1,5-S4-*

ISB WC2758-31P-1,5-S4-%

ISB W28S8-31P-1,5-%

ISB WC29S8-31P-1,5-S4-%

ISB WC25S8-32P-1,5-284-%

ISB WC26S8-32P-1,5-S4-%

ISB W28S8-32P-1,5-2k

ISB WC25S8-31N-1,5-254-%

ISB WC26S8-31N-1,5-S4-%

ISB WC2558-32N-1,5-254-%

ISB WC26S8-32N-1,5-S4- 2k

10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 BDC 10...30 B DC 10...30 B DC
250 MA / 400 mA** 250 MA 250 MA 250 MA 250 MA
5B <15B <1,5B <1,5B <15B
1000 Iy 1000 Iy 1000 Iy 1000 Iy 1000 Iy,
-25C ... +80°C -25°C ... +80°C -25C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
Ectb Het Hert Hert Hert
Hert Het Hert Hert Hert
12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T
Coepuuntens S19, S20 Coegunutens S19, S20 CoeguHutens S19, S20 Kabenb 3x0,34 mm? Coepmuutens S19, S20
1 1 1 1 1
5,0 MMa/50 MMa 5,0 MMa/50 MMa 5,0 MMa/50 MMa 5,0 MMa/50 MMa 5,0 MMa/50 MMa
P68 IP68 |P68 IP68 P68
M12x1x78 M12x1x50 M12x1x77 14x40 Mi2x1 (d2)
BcTpanBaembilii BctpanBaembiit BcTpanBaembilit BcTpanBaembilit o
1,5 MM 1,5 MM 1,5 MM 1,5 MM = =
0...1,2 MM 0..1,2 Mm 0..1,2 MM 0..1,2 MM Mo —
St i a2 ‘ =y S o
I 21019 (d1) '\ﬂt a =] 2148
~t| M "i i i ° i © ‘:j/ =
= J 6= 28 || o1 | | < o
~ o Z 5 3 T i N
| ®e = i = | P Bl i N
=& | ® 1] @155 = Hl_r g 2 1 e
=12 [ L : I m " ;
Mi2x1 1 e L . oz

ISB WC210S8-31P-1,5-54-

ISB WC211S8-31P-1,5-54-

ISB WC21058-32P-1,5-S4-

ISB W213S8-32P-2-2-1-0-15

ISB WC35S8-43P-1,5-519-50

ISB WC210S8-31N-1,5-S4-%

ISB W212S8-31N-1,5-1C-0-0,1

ISB WC210S8-32N-1,5-54-%

Cxema nokniodenns Q7

10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC 10...30B DC(Unarp.=5...30B) 10...30 B DC
250 MA 250 MA 100 MA 0,01...50 mA 100 MA
<158 <158 5B <0,2B <158
1000 Iy, 1000 Iy, 1000 Iy 1000 Iy, 1000 Iy,

-25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -40°C ... +80°C -25°C ... +80°C
Hert Hert Her Het Het
Hert Hert Her Het Het
12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T 12X18H10T
CoenuHntens S19, S20 Coenututens S19, S20 Kabenb 3x0,34 Mm? Kabenb 3x0,34 mm? Coemurutens S258-S260
1 1 2 3 1
5,0 MMa/50 MNa 5,0 MMa/50 MNa 1,0 MMa 1 MMa 50 MMa
IP68 IP68 IP68 |P68 IP68

** _ [lns Toro, 4yTo6bl 3aka3aTh BbIKIIOYATENM C Harpy304Hoi criocobHocTbio 400 MA, HEOOX0AMMO K HAUMEHOBaHMIO

BblKk/t04aTens 1ob6asuTb OykBy F (cm. Mpumep opopmnenns 3akasa Ha ctp. 1.0.19). Hanpumep, ISB WC24S8-31P-1 ,5F-LS4-5-HO

[Mpumep 3akaza n3 12X18H10T: ISB W2S8-31P-1,5-L-2
[pumep 3akasa n3 16T (/IC59-1): ISB W2A8-31P-1,5-L-2

BHumanme: HekoTopble BbIKN0YaTenu ais paboTkl B CPE/E BLICOKOrO [aBNeHna BhIMyCKaTCA B KOpMycax U3 ABYX

TnoB matepuanos (Ctanb 12X18H10T n 416T (JIC59-1)). (cm. Mpumep ogpopmnenns 3akasa Ha c1p. 1.0.19).

1.3.5




WHAYKTUBHBIE
BbIKJTIOYATENIN

3*-NPOBOAHbIE

MH,D,VKTVIBHbIe 0EeCKOHTAKTHbIE BbIK/IOYaTENM

Pasmep Kopnyca, MM M16x1x73 M18x1x72 M18x1x215 M18x1x72

Cnoco6 ycTaHOBKY B MeTas BctpanBaembii BcTpanBaembilii Bctpansaembiit BcTpanBaembiit

HomuHanbHbIN 3330p 1,5 MM 4 mm 4 Mm 1,5 MM

Pabouyuii 3a30p 0..1,2 mm 0...3.2 Mm 0..3.2 Mm 0..1,2mm

e M16x1 (d2 M18x1 (d2) M18x1 (d2) M18x1 (d2)
**_ [ng Toro, 4Tobbl 3akasarb AL * 1 — @149 (d1)
BBIKIIOYATENN C Harpy304HOI N | L = -
| - \ | e |
€rnoco6HocTbio 400 MA nm 1 A, <l | %8 I ‘ i
HEOBXOAMMO K HAVMEHOBAHUIO ] =l \ & ‘ 2
& e \ ~ =61 | - \ o

BbIK/t0YaTens no6auTb OykBy F nm 1 ‘ b | — X |
(cm. Mpumep opopmnenHns 3akasa Ha =G | % =i | : =et4 | 4
ctp. 1.0.18). . 297
Hanpumep, ISB WC6A8-31P-6F-254-1 Mi2x, Ll Y o105 |\l L .

PNP 3aMblKaOLLWiA [©) ISB WC31A8-31P-1,5-54-3 ISB WC41A8-31P-4-ZS4-1 ISB WF42A8-31P-4-L7-1 ISB WC43A8-31P-1,5-54-%
PasmblkatoLLmii @) ISB WC31A8-32P-1,5-S4-% ISB WC41A8-32P-4-7S4-1 ISB WF42A8-32P-4-17-1 ISB WC43A8-32P-1,5-S4-%
NPN 3amblkaloLLyi @ ISB WC31A8-31N-1,5-54-% ISB WC41A8-31N-4-54-1 ISB WF42A8-31N-4-LZ-1 ISB WC43A8-31N-1,5-54- 3
PasmblkatoLLmii ® ISB WC31A8-32N-1,5-S4-% ISB WC41A8-32N-4-2S4-1 ISB WF42A8-32N-4-1Z-1 ISB WC43A8-32N-1,5-S4-
[nana3oH pabounx HanpsixeHuid, Upas. 10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC 10..30 B DC
MakcuManbHblit paBo4mii TOK, Imax 250 MA 250 MA / 400 mA** 250 MA / 400 mA / 1 A** 250 MA
MapeHne HanpsxeHnst Nput Imax, Ud <158 2,58 2,58 <158
YacToTa nepeknoyeHns, Fmax 600 Iy, 500 'y 500 'y 600 Iy
[nana3oH pabounx Temnepatyp -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
KomnnekcHas 3alimTa Het Ectb EcTtb Hert
CBeToBas MHAMKALYA Het Het EcTtb Hert
Martepuan kopnyca J16T (12X18H10T) J16T (12X18H10T) 16T (12X18H10T) [16T (12X18H10T)
[TpucoeanHerne Coeamnutens S$19, S20 Coepunnutens S19, S20 Kabenb 3x0,34 mm? Coegymnutens S19, S20
Cxema MOHTaxa 1 2 2 1
MakcrmansbHoe aaBneHue 1,0 MMa/3,5 MMa/35 MIMa 1,0 MMa (10kr/cm?) 1,0 MMa (10kr/cm?) 1,0 MMa/3,5 MMa/35 MNa
CreneHb 3awwmtsl no FOCT 14254-96 IP68 IP68 IP68 |P68
Pa3amep kopnyca, MM M18x1x58 219x60 M22x1x82 M22x1,5x77
Cnocob ycTaHoBKM B MeTan BctpavBaembiit BctpanBaembiit BcTtpanBaembiit BcTtpanBaembiit
HomuHanbHbli 3a30p 3 MM 3 MM 6 MM 3 MM
Pa6oynit 3a30p 0..2,4 Mm 0...2,4 mm 0..4,8 mm 0..2,4 mm
M22x1 (d2) 19,502
M18x1 (d2) 19 B 216f9 (d1)
‘ 16(9 (d1) Z Lo ;
= - E i S B
o —— — 2 N | . | |
<o <3 e M22x1,5 (@2)]| !
=c4 "2 BEL 1 = | IS
‘ |
} MHAMKALNS 29,7 =@i ‘ =©1\
= 2105 | v Iy
Mi2d Mi2d Mi2d_==

PNP 3amblkaoLLi @  ISB WCA44A8-31P-3-S4-3 ISB WC6A8-31P-6-2S4-1 ISB WC61A8-31P-3-S4-3%
PasmblkatoLLmit (@  ISB WCA44A8-32P-3-S4-% ISB WC6A8-32P-6-254-1 ISB WC61A8-32P-3-84-3%
NPN 3amblkaloLLi @  ISB WCA44A8-31N-3-S4-3% ISB WF63A8-31N-3-LZ-1C ISB WC6A8-31N-6-254-1 ISB WC61A8-31N-3-54-
Pa3mblkatoLLpi %  ISB WCA44A8-32N-3-S4- ISB WC6BA8-32N-6-254-1 ISB WC61A8-32N-3-S4-%
[vanazoH paboymx Hanpskeruit, Upas. 10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC 10..30 B DC
MakcumanbHbli paboymii TOK, Imax 250 MA 400 mA 250 MA / 400 MA** 250 MA
[MageHne HanpsxeHns npu Imax, Ud <15B 2,58 25B <15B
YacToTa nepekmnoyeHinst, Fmax 500 'y, 500 Iy, 350 'y, 500 Iy
[vanasoH paboumx Temneparyp -25°C ... +80°C -45°C ... +90°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
KomnnekcHas 3alimra Het EcTb EcTb Hert
CBeToBas MHAMKauma Het EcTb Het Het
Matepuan kopnyca J16T (12X18H10T) 16T (12X18H10T) J16T (12X18H10T) 16T (12X18H10T)
[TpucoeamnHeHne Coepunutens S19, S20 Kabenb 3x0,34 mm? Coepunutens S19, S20 Coepunutens S19, S20

Cxema MOHTaxa 1 1 2 1
MakcumanbHoe iaBneHne 1,0 MMa/5,0 MMa/50 MMa 1,0 MMa (10kr/cwm?) 1,0 MMa (10kr/cm?) 1,0 MMa/3,5 MNa/35 MMa
Crenenb 3awmthl no MOCT 14254-96 |P68 IP68 IP68 P68

1.3.6 |Ter®

CxeMbl nogkntoyeHms cmotpu Ha ctp. 1.0.8
* - 3HauYeHNe MaKCUManbHOro JaBNeHus, Ha KOTOPOEe paccyuTaH BbIKNKoYaTeNb



Ang paboTbl B Cpeae BLICOKOrO aBNeHuns BBIKIIOYATENM | Mox! 5 MoTel 5
M22x1,5x63 M22x1,5x60 M27x1,5x82
BcTpanBaembiit BcTpanBaembiit BcTtpanaembiit
3 MM 3 MM 6 MM
0..2,4 MM 0..2,4 Mm 0..4,8 Mm faaas ue
cepua: 41 KnanaHoB cepua. 41g KnarnaHoB B Y SFp )
219,502 19,502 g249(d1) ] mman d#
1 1619 (d1) il 21619 (d1) o ‘ bHB GRCH ¢
| eii‘g | ('r_’t?g 7~‘==|’Q ) D L
3 = — . S Py —— Sl e e TANOB Ma IUBLA
M22x1,5 (d2) Ve M22x1,5 (d2) & M27x1,5(d2) | = o 1 a1t M umep
=C19] % \ ( 19 6akasa Ha c1p. 1.0, 1
| ] ool DPMI 7
Mi2x1 o~ "

Mi12d, = fﬁpiﬁk%@%g 1A 1o

f) ‘ - al
— ] 7 .
198 Y=o =404 1
ISB WF62A8-31P-3- % ISB WC62A8-31P-3-S4- ISB WC7A8-31P-6-254-1,5
ISB WC7A8-32P-6-254-1,5 m

ISB WF62A8-31N-3-3 ISB WC62A8-31N-3-S4-3% ISB WCT7A8-31N-6-Z54-1,5 1 VC41AS-31] 741
ISB WCT7A8-32N-6-Z54-1,5 A i
10..30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC
250 MA 250 MA 250 MA
<15B <158 <158
500 Iy, 500 'y, 1000 Iy
-25°C ... +80°C -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
Hert Hert Ectb
Hert Het Het
[16T (12X18H10T) [I16T (12X18H10T) [16T (12X18H10T)
Kabenb 3x0,34 Mm? Coepnuntens S19, S20 Coeaumnutenb S19, S20
1 1 1
1,0 MMa/3,5 MMa/35 MMa 1,0 MMa/3,5 MMNa/35 MNa 1,5 MlMa
IP68 IP68 IP68
CxeMbl MOHTaXa AAaTYUKOB
Cxema moHTaxa Ne1 Cxema moHTaxa No2

Bbiknioyarens ycTaHaBnMBaTh Ha repMeTVK, CTOMKMIA K BO3AEACTBMIO

non1poBatb = . A
paboyeit cpefbl ¥ 0612820 LOCTATOYHON MPOYHOCTBIO

1,25
R1 ||

L

"Wﬂm \ ?
AL L [ = [
g Olro.02 ® Mpotoyka
no FOCT10549-63
D1=d1 d1- Nocapo4HbIN AYaMeTp ronoBKM BbIKNIOYATENS D2=d2 d2 - HOMMHaNbHBIA AnameTp
D2 =d2 d2- HoMMHanbHbIA arameTp Pe3bO0BO YacTy L > 10h ans P < 10kr/cm? pe3bO0BOIi YaCTK BIKNIOYATENS
L>0,8xd2 BbIK/TIOYaTens L > 15h gng 10 < P < 100kr/cM?  h - wwar pe3bobl
Cxema moHTaxa Ne3 Ri:05

B kayecTBe ynnotHeHus npumensTs Konbuo 008-011-019
rOCT9833-73. Matepuan ynaoTHeHUs [OMKEH ObiTb CTOMKIAM K
BO3/IENCTBUIO paboyel cpefbl.

™ 1.3.7




HHAYKTUBHBIE 0COB0B3PbIBOBE3OMACHbIE

NAMUR

BbIKJTIOYATENIU
HomuHanbHoe HanpsixeHue nutanms, Unow. 8.2B
[vana3soH pabounx HanpsikeHuit, Upas. 77..98B == e
MyNbCALVA MUTAIOLLETO HaNPSXEHNS 10 % O et rocam |
BbIXOZHOM TOK C HEAEMM(UPOBAHHBIM TEHEPATOPOM 32,2 MA P (Pe; o CIMEITIEN
BbixoaHOM TOK C AeMNdUPOBaHHbIM FeHEPATOPOM <1,0 MA PASTEIEHHE Comacren ¢ o
BX0fIHOE COMPOTMBAEHNE COTNMACYIOLLEro yCuuTens 500 ... 1000 Om A, o
HomuHansHoe BXOAHOE CONpOTBNEHME 1000 Ou e e
COrNacyloLLero yeunutens o
[l06aBO4YHOE COMPOTMBIIEHNE MEXAY BhIKIIOYATENEM 0...50 Om errmeen om0 rormen

1 yeunutenem

BbixoaHas dyHKLMS Pa3MbIKAOLLNIN KOHTAKT
CobCTBEHHAs eMKOCTb BbIK/t04aTeNs <30 HO
Iuctepesnc <15 %

[vanasoH paboumx Temneparyp -25°C ... +75°C
BbIXOJHOM CUTHAM: - Ha BKIIOYEHME >1,8 MA
- Ha OTK/KOYEHNE <1,5mMA
- NMOJHOCTBI0 HeZEMNdUPOBaHHbIN >4 MA
- MOJHOCTBIO AEMNPUPOBAHHBIIA <1 mA
Pa3mep Kopnyca, MM 4x45 M5x0,5x24,5 M5x0,5x45 6,5x32
Cnocob ycTaHoBKM B MeTan! BctpanBaembiin BctpanBaembiit HeBcTpanBaembii BctpavBaembiit
HomuHanbHbIN 3330p 0,8 Mm 0,8 Mm 1,2 MM 1,5 MM
Pabo4uit 3a30p 0...0,65 mm 0...0,65 mm 0...0,95 mm 0..1,2 Mm
2 M5x0,5 e 265
| | i
‘ 0| 10 I
‘ 7o) 8 & ‘ 8 4 ‘ S
| M NN |
| | |
Tun BbIKNIOYaTEN] [43) BK CO3B-0,8-N BK BOB-0,8-N BK EOB-1,2-N BK DOB-1,5-N
[lnana3ox pabo4nx HanpsixeHui, Upas. 7,7..9BDC 7,7..9BDC 7,7..9BDC 7,7..9BDC
YacTota nepeknioyeHns, Fuax. <2000 Iy <2000 Iy, <2000 Iy, <1500 Iy,
Martepuan kopnyca J1IC59-1 J1C59-1 JIC59-1 JIC59-1
MpucoeamnHenre Kabenb 2x0,12 Mm? Kabenb 2x0,12 mm? Kabenb 2x0,12 mm? Kabenb 2x0,12 mm?
Crenexb 3awmrel no FOCT 14254-96 IP67 IP67 IP67 IP67
Pa3mep kopnyca, Mm &8x55 M8x1x35 M8x1x37,5 M12x1x20
Cnoco6 ycTaHOBKY B MeTa BcTpavBaembiit BctpanBaembiit HeBcTpanBaembiit BctpanBaembiit
HoMuHanbHbIN 3330p 1,5 MM 1,5 Mm 2,5 MM 2 MM
Paboynit 3a30p 0..1,2 Mm 0...1,2 Mm 0.2 mm 0..1,6 Mm
a8
B MBx1 MBx1 W
\h )
. ‘L) oh | ol ;
- !
0“‘5 g . ‘ 3 ! 3 i
oI logfet | |
¢ Q\q ‘
Tun BIKNIOYaTeNs [63) BK CC1B-1,5-N-S40 BK B11B-1,5-N BK F11B-2,5-N BK BS2A-2-N
[lnanasoH pabounx HanpsxeHui, Upas. 77.9BDC 7,7..9BDC 7,7..9BDC 7,7.9BDC
YacTota nepeksioyeHns, Fuax. <1500 My, <1500 My, <1300 Iy, <900 Iy
Marepuan kopnyca JIC59-1 JIC59-1 JIC59-1 [16T (1C59-1)
MpucoeanHeHne Coepunutenb S40; S15 Kabenb 2x0,12 mm? Kabenb 2x0,12 mm? Kabenb 2x0,34 mm?
CreneHb 3awwtsl no FOCT 14254-96 IP67 |P67 P67 IP67

1.3.8 |Tere®

CxeMbl noaknto4eHms cMoTpu Ha ctp. 1.3.11



WHAYKTUBHBIE
BLIKNIOYATENN scnoure | INAMUR

M12x1x27 M12x1x35 M18x1x37 M18x1x20 M18x1x31
HeBcTpanBaembilil BctpanBaembiin BcTpanBaembiit BctpanBaembiit HeBcTpanBaembiit
4 MM 2 MM 5 MM 5 MM 8 MM
0..3,2 Mm 0..1,6 Mm 0.4 mm 0.4 mm 0..6,4 mm

M12x1 Mid M18x1 M18x1 M18x1

20

‘ o)
[¥2] | o~

N |
0
M12x1
’%: |

20

—
- B ‘ i |
i
i

20

BK FS2A-4-N BK BC22A-2-N-S4 BK BC41A-5-N-S4 BK BS4A-5-N BK FS4A-8-N
7,7..9BDC 7,7.9BDC 7,7..9BDC 7,7..9BDC 7,7.9BDC
<600 Iy <1000 Iy <600 Iy <600 Ty <300 Ty
[O16T (JIC59-1) 16T (J1IC59-1) 16T (J1C59-1) 16T (J1IC59-1) 16T (J1IC59-1)
Kabenb 2x0,34 mm? Coepmnutens S19-2; S20-2  Coeamuutens S19-2; S20-2 Kabenb 2x0,34 Mm? Kabenb 2x0,34 Mm?
P67 IP67 P67 IP67 P67
M30x1,5x44 M30x1,5x26 M30x1,5x32 M30x1,5x52 M36x1,5x26
BctpanBaembiit BctpaviBaembiid Bctpansaembiit HeBcTpanBaembii BctpanBaembiit
10 Mm 10 MM 10 MM 15 Mm 12 MM
0...8 Mm 0..8 Mm 0...8 Mm 0..12 mMm 0..9.6 mm

M30x1,5
M30x1,5 M30x1,5 M30x1,5 ; < M36x1,5
‘ o | 5 =l | o N
M12x1 Mi2x1 M12x1
BK BC7A-10-N-S4 BK BS7A-10-N BK BC71A-10-N-S4 BK FC71A-15-N-S4 BK BS8A-12-N
7,7.9BDC 7,7..9BDC 7,7.9BDC 7,7..9BDC 7,7.9BDC
<300y <300 Iy, <300 Iy, <100 My <300 Iy
[16T (1C59-1) [16T (1C59-1) A16T (1C59-1) [I16T (1C59-1) [16T (1C59-1)
Coegunutens S19-2; S20-2 Kabenb 2x0,34 mMm2 Coepuuutens S19-2; S20-2 Coeapuutens S19-2; S20-2 Kabenb 2x0,34 mm?2
P67 P67 IP67 |P67 IP67
55x53 55x88 19x28x66 I1 17,5x17,3x28,5 131
BcTpanBaembiit HeBcTpanBaemblii BcTpanBaembiit BcTtpanBaembiit
25 MM 35 MM 5 MM 3,5 MM
0...20 MM 0...20 MM 0.4 mm 0...2,8 MM
255 17,5
T = (M |
55 \ 8 8 [\ 2| | F
‘ | aésa ]
\ [ 66 20 Avrg ‘ 4
‘ s ] ‘ )| {o e YyBCTBUTENbHAS 4‘
‘ o8] ‘ = " Q:D MOBEPXHOCTH W\ _1&5—
| I7..
E W11 @ M2 A MJ/\ % 35 2
- 2 2 otB. :

BK DC10A-25-N-S4 BK HC5A-35-N-S4 BK I1P-5-N BK I31A-3,5-N
7,7.9BDC 7,7.9BDC 7,7.9BDC 7,7.9BDC
<200 Iy <200 Iy, <600 Ny, <600 Iy
16T (J1C59-1) 16T (1C59-1) lMoauctupon [016T (JIC59-1)

Coeaunutens S19-2; S20-2  CoeamHutens S19-2; S20-2 Kabenb 2x0,34 mm? Kabenb 2x0,34 mm?
IP67 IP67 IP67 P67
Mo nuguBugyansHomy 3aka3y Komnanus TEKO n3rotaBnuBaet nHBYKTUBHbIE 0COO0B3PbIBO-
6e3onacHsle Bbikmoyatesnn NAMUR B gpyrnx KOHCTPYKTUBHbIX UCTOTHEHUSIX. ™ 1.3.9



WHAYKTUBHBIE
BbIKJTIOYATENIN

NAMUR

0COBOB3PbIBOBE30MACHBIE

Pasmep Kopnyca, MM

40x40x63 IC131 26x40x12 12

Cnocob ycTaHoBKM B MeTan HeBcTpanBaembiit BctpanBaembiin
HoMuHanbHbli 3330p 20 Mm 2 MM
Pabounii 3a30p 0...16 mm 0..1,6 Mm
YyBCTBUTE/IbHAS 26
e ) ) HOB(‘EpXHOCTb 5 17 1‘2
n—vﬂi; “ Q} 1o 2 ‘
H@+ +— D o= . . JTT
=S n 75\
20 40 i
135 it ‘ f _M3
40 4 = 1 J ~L ] —fi 2 0TB. o
@32 6
2 oTB.
Tun BbIKKOYaTENS ) BK IC131P-20-N-S4 BK I2A-2-N
[nanasoH pabounx HanpsikeHuid, Upas. 7,7..9BDC 7,7..9BDC
YactoTa nepekntoyeHns, Fuax. <50 Iy, <900 Ny,
Matepuan kopnyca Monuamng, 16T (1C59-1)
[pucoemnHeHne Coennnutens S19-2; S20-2 Kabenb 2x0,34 mm?
CreneHb 3awwthl no FOCT 14254-96 P67 IP67
Pasmep Kopnyca, MM 80x80x40 17 80x80x40 17
Cnocob ycTaHOBKM B MeTann HeBcTpanBaembilid HeBCTpanBaemblil
HoMuHanbHbIi 3a30p 25 MM 17,5...30 Mm
Pa60uuit 3a30p 0...20 MM 0...25 Mm
080 40 o080 40
65 30 65 30
: 10 10
gé o] [Pat35 § -} IPa13.5
L7 ~=/ | ~=
D) = ::14
YYBCTBUTE/IbHAS 12 \ perynMpoBka YYBCTBUTE/IbHAS
MNOBEPXHOCTb YyBCTBUTEJIBHOCTN NOBEPXHOCTb
Tun BoIKNIOYATENS [5) BK I7P-25-N BK I7P5-R25-N
[nanasoH pabounx Hanpsixeruit, Upas. 7,7..9BDC 7,7..9BDC
YacTota nepeksioyeHns, Fuax. <100 Iy, <100 Ty,
Matepuan kopnyca Monvamug, Monvamng,
MpucoenuHeHe Kabenb 2x0,34 mm? Kabenb 2x0,34 mm?
Crenenb 3awmtsl no FOCT 14254-96 IP67 IP65
Pa3amep kopnyca, MM 80x80x40 17 80x80x40 17 55x47x22 (IC82)
Cnoco6 YcTaHoBKM B MeTan HeBcTpanBaembiii HeBcTpavBaembiii HeBcTpanBaemsii
HomuHanbHbIN 3330p 17...42 Mm 28...60 Mm 12 MM
Paboynit 3a30p 0..35 Mm 0...50 Mm 0...9,6 mm
080

65

26

4 otB.

Pg13,5

40
30

B

12

\_perynuposka

YyBCTBUTE/IbHAA

YYBCTBUTE/IbHOCTM NOBEPXHOCTb

®

Tun BbIKNtoyaTens

BK I7P5-R35-N

BK I7P5-R50-N BK IC82P-12-N-S4

AvanazoH paboumx HanpaxeHuiA, Upas. 7,7..9BDC 7,7.9BDC 7,7.9BDC
YacToTa nepeknioyeHns, Fuax. <100 Iy <100y <300 Iy
Matepuan kopnyca Monanamug, Moanamug Monnamug,
MpucoeanHeHne Kabenb 2x0,34 mm? Kabenb 2x0,34 mm? Coenmuutens S19, S20
Crenetb 3awwmthl o FOCT 14254-96 P65 IP65 |P67

1.3.10 | Ter®



BbIKJTIOYATENIN

WHAYKTUBHBIE

BbIKJTIOYATEJIU
Pa3mep Kopnyca, Mm 43x43x12 K1
Cnocob ycTaHoBKM B MeTaN! BcTpanBaembiit
HomuHanbHbIN 3a30p 2,5 Mm
Pabounit 3a30p 0..2 Mm
Buumanne:

K Boiknioyatensm cepun NAMUR
Bbl MOXeTe 3aka3athb
cornacyowmin yewauteno (06nok
conpsixeHus) Komnanun TEKO,
KOTOpbI YCTaHABIMBAETCA BHE
B3pPbIBOOMACHOM 30HbI

S
Q
*ﬂ;/
H @) <
— )
R
i3 |10, | 3
YYBCTBUTE/bHARA
rioBepxHocTb Nel )
= gi @l
— YT+
YyBCTBUTENbHAA / 12
<12,] rloBepXHOCT, Ne2 I
Tun BbIKKOYaTENS @ BK K1P-2,5-N
[nana3oH pabounx HanpsixeHuit, Upas. 7,7.9BDC
YactoTa nepekntoyeHns, Fuax. <1000 My,
Matepuan kopnyca Monnamung,
lprcoeanHeHne Kabenb 4x0,25 mm?
CreneHb 3awwtbl no FOCT 14254-96 IP67

0co060B3pbIBOGE30NaCHbIe BLIKNIOYATENN 45 paboThl B Cpeae BhICOKOro AaBneHus

Pa3smep kopnyca, MM M12x1x47 M12x1x57 Z19x60
Cnocob ycTaHoBKM B MeTan BcTtpanBaembin BcTpavBaemblii BcTtpanBaembin
HomuHanbHbIN 3a30p 1,5 MM 1,5 Mm 3 MM
Pabouuii 3a30p 0..1,2 Mm 0..1,2 Mm 0..2,4 Mm
Mi2x1 (d2 X 219
Bo3MoXHO M3rotoBneHue T i Lo a1
0c0060B3pbIBO6E30MAaCHBIX o o E 1k
Beiknoyvyatenen NAMUR N s Sl B 5 e
BbICOKOrO AaBNIeHNs! B JH06bIX =& | | —2ol!l” |
KOHCTPYKTUBHBIX UCTOJTHEHUSIX m » >N

coctp.1.3.4- 1.3.7

Tun BbIKlOYaTENS &) BK W28S8-1,5-N-3« BK WC29S8-1,5-N-3-HT BK WF63A8-3-N-1
[lnanasoH pabouux HanpskeHuit, Upas. 7,7.9BDC 7,7.9BDC 7,7.9BDC
YacTota nepekmoyeHns, Fuax. <1000 Iy, <1000 Ny <500 Iy,
[lnanasoH paboymx Temnepartyp -25°C ... +80°C -45°C ... +65°C -250C ... +75°C
MakcymansHoe fjaBneHne 5,0 MMa/50 MMa 5,0 MMa/50 MMa 1,0 MMa (10kr/cm?)
Martepuan kopnyca 12X18H10T 12X18H10T 16T (12X18H10T)
MpucoeanHeHne Kabenb 2x0,34 Mm? Coeaututenb S19-2; S20-2 Kabenb 2x0,34 mm?
CreneHb 3awmtsl no FOCT 14254-96 IP68 IP68 IP68

* - 3HayeHne Makc1ManbHoro AaBNneHus, Ha KOTOPOE PacCHMTaH BbIK/IOYATEND

CxeMbl NOAK0YEHUS
0ECKOHTaKTHbIX
Bbiknoyatenein NAMUR

YEPHbIA

Y
CUHMit

— o1

N I P
— 2

+

Hanverosanue;
BbIBOJA

LigeT npoeoga

"Mnoc” YepHsii

KpacHbiit

TKopndressin
(KpacHbii)

"MuHyC" CUHUI

Benbiit

CUHUIA

CxeMbl NOAKNIOYEHUS
BK K1P-2,5-N

YEPHBIA

2

+ —|+

CHW —- —
KOPHY.

+ —|*

__—|BENbIM —- —

1.3.11



bnoku conpsxexns NAMUR

Bnok conpsixerus cepun NAMUR o6ecneunBaer.

- FanbBaHNYECKYI0 Pa3BA3KY BbIK/OYATENEN C UCMONHUTENBHBIMI YCTPONCTBAMM;

- npeo6pa3oBaHye CNaboTOYHOr0 aHa0roOBOro CHrHana BbIK0YaTeNs B BLIXOAHO CUrHA SAEKTPOHHONO Kiloya (ONTPOHA) MaK pene As ynpaBneHus

MCNONHUTENBHBIMW YCTPONCTBAMI C OGHOBPEMEHHOM MHAMKALMENA 3aMKHYTOTO COCTOSHIS BbIXOAA (XENThIA CBETOAMNOL ANS KaXJO0ro kaHana);

- UIHBEPCWIO COCTOSIHNS BbIX0AA KaHana no BbIOOPY NONb30BATENS MYTEM YCTAHOBKW NEPEMbIYKI Ha NNLEBO NaHeNw;

- KOHTPOJIb MCMPABHOCTM BbIKMIOYATENEN 1 MMHUM CBSI3M C BbIKNIOYATENSMM (KOPOTKOE 3aMblkaHne, 00pbIB NPOBOAA);

- CBETOBYIO MHAMKALWMIO N pa3MblkaHWe BbIX0Aa KaHana, B KOTOPOM 0BHapYxXeHa HenMCnpaBHOCTb (KPACHbIA CBETOMMOA ANS KaXA0ro kaHana);

- opmmpoBaHue 0606LieHHOro curHana “ABAPUA” n pasmblkaHue Bbixoa aBapuiiHOrO kaHana, Mpu HEWCnpaBHOCTM B KakoMm - b0 kaHane

(KpacHbIli CBETOAMOA). o 12
|
\
|
|

Ecnv ncnonbayiotcs He BCe kaHanbl, TO Ans 06ecneyeHns HopmabHoN PaboThl
BMECTO OTCYTCTBYIOLLErO BbIKIIOYATENS Ha BXOA 60Ka cONpsiXeHns Heobxoammo
NoAKMOYNTb Pe3ncTopHbIn mMoaynb (R1=1...2,2kOm + R2=10...22kOm, npu R2/R1 = 10).

T )
RM1

16

75

8 5

BmecTo Boikntosatenei Tvna NAMUR gonyckaeTcs yeTaHaBAMBaTb MexaHUYeCKIe KOHTaKTbI C PE3NUCTOPHBbIM Moaynem (R1+ R2), KoTopbIi NocTaBnseTcs
oTaensHo. [lpumep 3anucy npu 3akase: “Pe3nCTopHbIA Moayns RM1”.

R2 Rl
Jarankn NAMUR

CywiecTByeT age MoandukaLym GNOKOB CONpsXeHNs
1o Cnoco6y ynpaBneHus HBEPCHEN BEIXOLOB
I - nepembiukamu, II - nepexnoyatenem

Caetoavop cpabatbiBanms MecTo nnombupoBKkm

aBapUIHOI 3aLLWTbI (KpaCHBIif)

] ] F
DOV OOO
1 2 3 4 5 6[7 8 9 10 11 12 13 4 15 16 17 18 19
I T L T O T I
Caetoavoasl - 2 e "
AHaKaLn MHBepﬁm T g
aBapuy (KpacHbIi) HHEE Bc N4-4E-AE-DC24 \
\‘ 2 3 4 A TsO
([ ] ([ [ ] o
Caetoamomp!
cpabarbiBanus | /p O O (@)
BbIXOA0B (XenTblit) ]
Y1 ¢ ¥1 ¥1 ¥lii=3
2 20 2 B U B % ¥ 28 0 0 M R B M H B F B
9@ QOO QOO
- TT
A4 - - T =
— ~ & - - =22
= 3 3 3 = S8
o ) o) o @ T

006Lime TeXHNYECKUe XapaKTEPUCTMKKN GNIOKOB COMPSHKEHUS

HomuHanbHoe Hanpsixenue nuTanns, Unom.

24 B DC; 110 B AC; 220 B AC

HomuHanbHOE HanpsXeHne Ha BbiKNioyaTene 828
HOMUHANBHbIV TOK BbIKKOYATENS 2,2 MA
ConpoTvBNeHye Harpy3ku BbIKO4aTeNs 1 kOm
ConpoTuBAEHNE IMHUM MEXAY BbIKOYATENEM W BAOKOM <50 Om
Mopor cpabatbiBaHus 1,55...1,75 MA

Mopor cpabaTbiBaHis aBapuitHOI 3aLnTbI

>6 MA (KOpOTKOE 3aMblkaHue)

<0,1 MA (0bpbIB NPOBO/AA BhIKIKOYATENS)

JlonycTumoe HanpsixeHre Ha BbIXOLe (ONTPOH) 50B DC
JlonycTUMBI TOK HarpysKku (ONTPOH) 50 MA
JlonycTumoe HanpsixeHue Ha BbIxofe (pene) 240 B AC /60 B DC
JlonyCTumblii TOK HAarpysku (pene) 1A (cosP=0,7)
[lnana3oH paboynx Temneparyp 0°...+60°C; -25°...+70°C
Cnoco6 kpennexus Ha DIN peiiky

1.3.12 | er®




bnoku conpsxexns NAMUR

NMPUMEP O®OPMJIEHUA 3AKA3A BJIOKOB COMPAXXEHUA NAMUR
BC N4-4E-1R-AE-DC24-C-X

Bnok conpsbkexns Tuna NAMUR

KonuyecTtBO nopknioyaembix gatyukos (kaHanos): 1...4

KonnyectBo 3neKTPOHHbIX BbIXOAOB: 1...4

Konnuecteo peneitHbix Bbixoaos: 1...4

Tun aBapuitHOro Bbixopa:

—

AR - peneiiHblii BLIXOL,
AE - 3/1eKTPOHHbIN BbIXOL,

HanpsixeHue nutanus
DC24 - nocTosHHOE HanpsixeHne 24B

AC110 - nepemerHoe HanpsxeHre 110B
AC220 - nepemeHHOe HanpsxeHne 2208

Owana3soH pabouux Temnepatyp

HeT - ot 0° ;o +60°C
C - o1 -25° no +70°C

Cnoco6 obecneyeHus HBepcUn

HeT - HBepcua obecneynBaeTcs YCTaHOBKOM MepemblyKu

1 - ¢ nepekmoyaTenem NHBEPCUM

TABJIMLIA COCTOSIHUS PABOYUX U ABAPUMHBIX
BbIXOZ0B BJIOKA COMNPAXXEHUSA NAMUR

V(';aTrﬁ“'a'jj"a'K Pexum "PAGOTA" Pexum "ABAPUS"
M CocTosiHne CocTosiHne CocTosiHne CocTosiHne
Harumk | VIEXaHU- paboyero aBapuitHoOro pabouero aBapuitHoro
NAMUR zgﬁng BbIXOAA BbIXOAA BbIXOAA BbIXOAa
OnTpoH Pene OnTpoH Pene OnTpoH Pene OnTpoH Pene
= 8| B aktusHoii I(} I . l l
= R1
% 2| sone merann | 127 R2 0\ K Hp| [ Ha| " Kb HP| | H3 0\ K HP ’/L‘HS 0\ K HP ’/L‘HS
aP
7CS> %
(=) .
= 3| B aktueHon (} | — | —
?:::_g 30He mMeTann 7 R1| |<¢ 1 |<¢ 0 |< 0 |<
C @| otcytcTeyer I R2 HP| | TTH3 HP| | ]H3 HP ’/L‘HS HP ’/L\Ha
s B akTuBHOI I(} | — | —
S ®© R1
g | oneverann Za R2 |’ ?K¢ HP| | TH3 1#}<¢ HP| | HB 0\ K HP ’/L‘HS 0\ K HP ’/L‘H3
=9
g% B akTvBHOM (}
— — | — | —
gg'g 30He mMeTann 2 — R, I |< 1 |<J/ 0 |< 0 |<
§£ oTcyTcTByeT I R2 HP |/L|H3 HP| | |H3 HP ’/L‘HS HP H3
N

1.3.13




bnoku conpsxexns NAMUR

HanmeHoBaHve

BC N1-1E-AE-DC24(AC110;AC220)

BC N1-1E-AR-DC24(AC110;AC220)

BC N1-1R-AE-DC24(AC110;AC220)

Pa3mep kopnyca, MM

45x75x110

45x75x110

45x75x110

%] %]
00000000 00020000, 00020000,
|> : U 5 6 7 8 |> : S|_4‘ 5 6 7 8 |> : U 5§ 6 7 8
T NAMUR T NaMUR TesxO Namur
BC N1-1E-AE-DC24 BC N1-1E-AR-DC24 BC N1-1R-AE-DC24
1 A 1 A 1 A
' ) ' ) )
(o] (o] (o]
g g g
F1 ¥ 442 ¥ o4+ g o AT
o000 ¢ 0000000 ¢ 2000000 ¢
E-S E-S E-S
LI
T T TITTTT o2 BEERR
2 = = = == =T
KonnyecTBo noaknioyaeMbIx
BbIK/TIOYaTeNen 1 1 1
Konn4ecTBo aneKTPOHHbIX 1 1 Het
BbIXO0B
Konn4ecTBo peneiiHbix BbIXOAO0B HeT HeT 1
Tun aBapuIHOro BbIX0AA OnTpoH Pene OnTpoH
Macca 0,2 xr 0,2 xr 0,2 xr

HanmeHoBaHve

BC N1-1R-AR-DC24(AC110;AC220)

BC N2-2R-AR-DC24(AC110;AC220)

BC N2-2E-AE-DC24(AC110;AC220)

Pa3mep kopnyca, MM

45x75x110

70x75x110

70x75x110

.Q.
02000000 20000000 0020200000
1 2 3 4 5 8 7 8 1 2 3 4 5 & 7 8 9 10 11 12 13 1 2 3 4 5 6 7 & 9 1 1 2 1
A A T oA s
T Namor E@ NAMUR E@ NAMUR
BC N1-1R-AR-DC24 BC N2-2R-AR-DC24 BC N2-2E-AE-DC24
1 A 1 2 A 1 2 A
e o ) ° ° ) ) )
(e} (o] (o] (@] (@]
SRS [ (7 [ sy — 1 €1 F1 11—
9 10 1 12 18 14 15 16 M 15 1B 17T 1819 N AN 2 B U S5 N 4 15 16 17 1B 189 20 21 2 28 4 5 B
()0 01%1%] ROV (X)) %2%)%X% X% X% %% %,
=3 = 2 3
LI LI LI
TITTT2S [TTTITTTTTT = EREREE
Konn4ecTBo noaknto4aeMbix
Bblk/i0YaTeneit 1 1.2 1.2
Konu4ecTBo aneKTPOHHbIX HeT HeT 2
BbIXOL0B
KonnyecTBo peneiiHbix BbIXOA0B 1 2 HeT
Tun aBapuiHOro BbIxoaa Pene Pene OnTpoH
Macca 0,25 kr 0,25 kr 0,25 kr

1.3.14 | Ter®



bnoku conpsxexns NAMUR

BC N3-3E-AE-AC110(DC24;AC220) BC N3-3R-AR-AC110(DC24;AC220) BC N3-1E-2R-AE-AC110(DC24;AC220)

70x75x110 70x75x110 70x75x110

00000202200 0000200 00OV RR00
P T e
T=rO nawr TsrO nawn T maur
BC N3-3E-AE-AC110 BC N3-3R-AR-AC110 BC N3-1E-2R-AE-AC110
1 2 3 A 1 2 3 A 1 2 3 A
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] o [ ]
O O O O O O O O O
£, F1F1¢] e = mnnnyis [ flfles =
0260000060000 0260000060000 0200000060000
EIRERERERNNT LTETTTTT T &5 LA T 55
1.3 1.3 1.3
3 HeT 1
HeT 3 2
OnTpoH Pene OnTpoH
0,3 kr 0,3 kr 0,3 kr
BC N4-4R-AR-DC24(AC110;AC220) BC N4-4E-AE-DC24(AC110;AC220) BC N4-4E-1R-AE-DC24(AC110;AC220)
100x75x110 100x75x110 100x75x110

wlalalolalalalulalalalolulalulvielele) ®®®®®®®®®®®®®®®®OOQO @@@@@@@@@@@@@@@@OOQO
S LA R A e [ S N oh L g s
E@ NAMUR E@ NAMUR E@ NAMUR
BC N4-4R-AR-DC24 BC N4-4E-AE-DC24 BC N4-4E-1R-AE-DC24
1 2 3 4 A 1 2 3 4 A 1 2 3 4 A
® ® ® ) ® ® ® ® ® ® [ ) e o ® )
(e} (O (@] (@] (@] (o] (o] (@] (o] (@] (@] (e}
2 2
E?menm{jl@rliiﬁ ﬂnﬂﬁﬂﬁﬂuﬂﬂiii ﬂ1nﬂzﬂmﬂsrl
%@@@@@@@@@@@@@ ()%)%)%) @é_ (%)X )% 2 %)% XN %)% %) %)% % RN )] %Q@@@@@@@@@ Q
[TTIITTIT T T ™ W MW
1.4 1.4 1.4
HeT 4 4
4 HeT 1
Pene OnTpoH OnTpoH
0,4 kr 0,4 kr 0,4 kr

Mo nHaunBugyanvHoii 3aseke Komnawus “TEKO” npounssogut 6noku conpsxenns NAMUR gpyrux
KOHCTPYKTUBHbIX UCMOJIHEHWIA, COrIacoOBaHHbIX C 3aKa34YukoM. Halwum fonosHuTenbHbie NPEeANoXeHUs no
6nokam conpsxenus NAMUR cm. Ha cTp. 1.3.16-1.3.17. ™ | 1.3.15




bnoku conpsxenns NAMUR

JlononHuTenbHbie npenpjoXxeHus

HanmeHoBaHve

BC N2-2E-AR-DC24(AC110;AC220)

BC N2-1E-1R-AE-DC24(AC110;AC220)

BC N2-1E-1R-AR-DC24(AC110;AC220)

Pa3mep kopnyca, MM

70x75x110

70x75x110

70x75x110

00200000

12 3 4 5 6 7 8B 9 101 2218
S
——= 2

TsrO v

BC N2-1E-1R-AR-DC24

0020202200000
= ot
T namr
BC N2-2E-AR-DC24
1 2 A
[ ] [ ] [ ]
o O
1,61, [hee 5
0000000000000
%
T TTTTTE

002022200000
. ot
T namwr
BC N2-1E-1R-AE-DC24
1 2 A
[ ] [ ] [ ]
o o
ﬂ 16 |!Tr‘-||9 ﬂ 2
9666668
A TTTHA

1 2

[ ] [ ] [ ]

(@] (@]
fl.0mlmee s
Q.@ (2} 0)%) %Y%) %) %) %) %)
TT TITTIITT o2

HavnmeHoBaHve

BC N2-2R-AE-DC24( AC110;AC220)

BC N3-1E-2R-AR-AC110(DC24;AC220)

BC N3-2E-1R-AE-AC110(DC24;AC220)

Pa3mep kopnyca, MM

70x75x110

70x75x110

70x75x110

002200000
[
T nawr
BC N2-2R-AE-DC24
1 2 A
[ ] [ ] [ ]
o O
INSNEE 00T o
0000000000000
%
[TTTTTH 1T

@@@@@@@@@@@@%
[ A
T e
BC N3-1E-2R-AR-AC110
1 2 3 A
[ ] e O [ ]
o O O
lnnfln
@@ (%)%)0X%)0:30)]
EERRRERE

POORERERRRRBO
A )
TS wamm
BC N3-2E-1R-AE-AC110
1 2 3 A
e o o o
O O O
a2k Ak AN X
0060006000600
HAEERERERRES

HanmeHoBaHve

BC N3-2E-1R-AR-AC110(DC24;AC220)

BC N3-3R-AE-AC110(DC24;AC220)

BC N3-3E-AR-AC110(DC24;AC220)

Pasmep kopnyca, Mm

70x75x110

70x75x110

70x75x110

1.3.16 | Ter®

000?00

12 3 4 5 6 7 8 9 10N 2B

R S B |
—_1— —g— —g—

LD wawn

BC N3-3R-AE-AC110

.¢.
@)%)%X%) ) )01%)%}%)%3%)6)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 1 W
o

T v
BC N3-2E-1R-AR-AC110
1 2 3 A
[ ] [ ] [ ] [ ]
(@] O O
MLl —
4 15 168 17 1B 19 20 21 2 23 4 5 B
%@@@@@@@@@@@
* T
[THAAA T T T 2
=TT T c:
i & 8 3 3%

20ROV
12 3 4 5 6 7 8 9 0 1 12 13
P
T nanr
BC N3-3R-AR-AC110
1 2 3 A
[ ] [ ] [ ] [ ]
O 0 O
(MM A es—
W 15 16 17T 18 19 20 21 2 2B 4 265 26
0960000060000
[TTTTTITTTT =



no 6nokam conpsixenns NAMUR

bnoku conpsxenns NAMUR

BC N4-1E-3R-AE-DC24(AC110;AC220)

BC N4-1E-3R-AR-DC24(AC110;AC220)

BC N4-2E-2R-AE-DC24(AC110;AC220)

100x75x110

100x75x110

100x75x110
R2 ﬂm
1

@@@@@@@@@@@@@@@@OOQO

12 3 4 5 6 7T 8 9 10N 1B W IS T B
T T L T L S B
—— —— —3— —4—t

LSO nmn

BC N4-1E-3R-AE-DC24

@@@@@@@@@@@@@@@@OOQO

12 3 4 5 6 7 & 9 M 1 2 W WB BT W

-+ L - 4+ L -+ L1 -+ L
—1— —2— —3— —4—
s v

BC N4-1E-3R-AR-DC24

@@@@@@@@@@@@@@@@OOQO

12 3 4 5 6 7T B 9 101 1218 4 15 16 17 1B 19
S+ L -+ L -+ L -+
—1— —2— —3— —4—

LSO wnr

BC N4-2E-2R-AE-DC24

1 2 3 4 A 1 2 3 4 A 1 2 3 4 A
[ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ) [ ) [ ] [ ]
(o] (o] (@] (e} (e} o (o] (e} o (@] (@] (o]

ﬂ‘ 2 2'8_21'/-[-2'5 Jﬂ_lTl/-L;B 2 N 3‘1/-:2 fjl ii ﬂ‘ 2 2,!_1"/[-; Jl?‘;?l! 2 N Sl|/:|2 !‘3/ ;IQ ii S_Ti-!: ﬂ‘ 2 ﬂ 2% ZIOTL;B 2 %N 3‘1/152 ﬂ :t
%@ QOO %@@@@@@@@@@@@@@@@ %@@@@@@@@@@@@@@@@
T TITTIT T T T T T T W 10T T

BC N4-2E-2R-AR-DC24(AC110;AC220)

BC N4-3E-1R-AE-DC24(AC110;AC220)

BC N4-3E-1R-AR-DC24(AC110;AC220)

100x75x110

100x75x110

100x75x110

@@@@@@@@@@@@@@@@oo"o @@@@@@@@@@@@@@@@OO"O @@@@@@@@@@@@@@@@OC?O
o = S e i [ A e = L
T O namn TsrD nan T nawn
BC N4-2E-2R-AR-DC24 BC N4-3E-1R-AE-DC24 BC N4-3E-1R-AR-DC24
1 2 3 4 A 1 2 3 4 A
[ ] [ ] [ ] [ ) o [ ] [ ] [ ] [ [
(o] (o] (o] o (o) o (o) o
g g
Y1l Y1 ¥ MYlels Y1l vl ¥ [
0 21 2 B U B X ¥ B H PN N 2 W M B X T B N 2 2 28 4 B B ¥ B N N N 2 N M B B ¥y B
@@@@@@@@ (%) %)% %) )3 %)) %)%] @@@@@@@@@@@@@@@@@@@
2i R EINIGE]" -~ g\ ‘T CEC NN

BC N4-4E-AR-DC24(AC110;AC220)

BC N4-4R-AE-DC24(AC110;AC220)

BC N4-4E-1R-AR-DC24(AC110;AC220)

100x75x110

100x75x110

100x75x110

@@@@@@@@@@@@@@@@o@o @@@@@@@@@@@@@@@@OOQO @@@@@@@@@@@@@@@@OC?O
s s ot oL P M e i ok ot A=
E@NAMUH EDNAMUR EDNAMUR
BC N4-4E-AR-DC24 BC N4-4R-AE-DC24 BC N4-4E-1R-AR-DC24
1 2 3 4 A 1 2 3 4 A 1 2 3 4 A
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ) [ ) [ J [ J [ ] [ ) [ ) [ ] [ ] [ ) [ ]
(@) (@) (@) (@) (@] (e} (e} (@] (o] (@) (@) o
2 g 2
ﬂ!ﬂﬂﬁﬂﬂnmﬂﬂ{lt:ﬁ J:zzmmanmsrlﬂiiﬁ ﬂ‘nﬂﬁﬂﬂﬂ(l’l{lit;—;
@@@@@@@@@@@@ QRO @@@@@@@@@@@@@@@@@@@ @@@@@@@@@@@@@@@@@@@
W Hd O O OWng O

1.3.17



WHAYKTUBHBIE
BbIKJTIOYATENIN

3*-nMPOBOAHbIE KOMbLEBbIE
5,2 mm; 10,2 Mm

Konbuesbie WHAYKTUBHbIE BbIKNKOYATENN

Pa3mep kopnyca, MM 40x30x70/ 5,2 40x30x70/ 5,2
Cnocob ycTaHOBKM B MeTann BctpanBaembin BctpauBaembiin
[nameTp oTBepCTUS 5 Mm 5Mm
[uameTp wapa (Ctanb) 1.5 Mm 1.5 Mm
70 30 12 70 30
L, 245 20 24 % @45 2o 24
I D I = J 7‘—‘7

4

T [~

Y, ]
5\ J =

10 5

252
50 uHAMKaLS

perynupoeka

YyBCTBUTEJIBHOCTM

o
2

i
L
30
AN
\
)
i
-

:

252

5
o

50 HAVKaUS

/perynuposxa

YYBCTBUTENLHOCTU

PNP 3amblkaloLLyi @ ISB R1A5-31P-R5-LZ ISB RC1A5-31P-R5-LZ54
PaamblkatoLLmii @) ISB R1A5-32P-R5-LZ ISB RC1A5-32P-R5-LZ54
NPN 3amblkaloLLi ®@ ISB R1A5-31N-R5-1Z ISB RC1A5-31N-R5-17S4
Pa3mblkatoLLmii ® ISB R1A5-32N-R5-LZ ISB RC1A5-32N-R5-L7S4
[mana3oH pabounx HanpsixeHuid, Upas. 10...30 B DC 10...30 B DC
MakcumarnbHbli paboymii TOK, Imax 400 MA 400 mA
MageHne HanpsxeHnst npu Imax, Ud 2,58 2,58
YacTtoTa nepeknioyeHns, Fmax 1000 Iy, 1000 Iy,
[lwanasoH paboumx Temneparyp -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
KomnnekcHas 3awmra Ectb Ectb
CBeToBas MHAMKALYA Ectb Ectb
Martepuan kopnyca 16T (J1C59-1) [16T (JIC59-1)
MpucoepmnHeHve Kabenb 3x0,34 mm? Coepprutens S19, S20
CreneHb 3awwmTsl no FOCT 14254-96 IP65 IP65
Pa3mep kopnyca, MM 40x30x70/ 10,2 40x30x70/ ©10,2
Crocob yCTaHOBKM B METaN BctpavBaembiid BctpanBaembiit
[lnametp otBEpCTUS 10 Mm 10 Mm
[navetp wapa (Ctanb) 2...10 Mm 2...10 mm
70 12 70 30
245 2018, @45 2o0tB. 24

—

30

|
©)

40

|

@ iﬁs

210,2
VHAVKaLMS

i
[

50

perynvposka

YYBCTBUTENIBHOCTW

=

| Mtxt
1}

30

ParY
<,

s
|
|
|

50

s (o) e
P,

/" perynupoexa

YYBCTBUTENBHOCTU

PNP 3amblkaloLLi @ ISB R1A5-31P-R10-LZ ISB RC1A5-31P-R10-LZS4
PasmblkatoLLyii @) ISB R1A5-32P-R10-LZ ISB RC1A5-32P-R10-LZS4
NPN 3amblkaloLLi [©) ISB R1A5-31N-R10-LZ ISB RC1A5-31N-R10-LZS4
PasmblKatoLLmiA ® ISB R1A5-32N-R10-LZ ISB RC1A5-32N-R10-LZS4
[nana3oH pabounx Hanpsixexuid, Upas. 10...30 B DC 10...30 B DC
MakcumanbHblii paboymii ToK, Imax 400 mA 400 mA
[MageHne HanpsxeHnst Npun Imax, Ud 25B 25B
YacToTta nepekmoyeHns, Fmax 1000 Iy, 1000 'y,
[vanasoH paboymx Temneparyp -25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
KomnnekcHas 3alimra EcTb EcTb
CBeToBas MHAMKALWS EcTb EcTb
Matepuan kopnyca J16T (JIC59-1) 16T (JIC59-1)
MpncoeamnHeHve Kabenb 3x0,34 Mm? Coeomnutens S19, S20
CreneHb 3awwmtbl no FOCT 14254-96 IP65 IP65

1.3.18 | Ter®



WHAYKTUBHBIE | 3*-npoBoaHble KOMbLIEBbIE

30

BbIKJTIOYATENU | ©20,2mm;330,2MM;250,5MM
40x30x70/ 20,2 40x30x70/ 30,2
BcTpanBaemblii BcTpavnBaemblil
20 Mm 30 mMm
4..20 Mm 5...30 Mm
12 70 30 70 30
é _, @45 2 o018B. 24 ) @45 2o18. 24 ‘

o)

Y

(-i\ ¥
5 J |

220,2

VHAVKaUMS

Kerynmpoaka

YYBCTBUTENIBHOCTI

30

T [

230,2 /

;
perynvpoBKka

YYBCTBUTENLHOCTU

ISB RC1A5-31P-R20-LZS4

ISB R1A5-31P-R30-LZ

ISB RC1A5-32P-R20-LZS4

ISB R1A5-32P-R30-LZ

ISB RC1A5-31N-R20-LZS4

ISB R1A5-31N-R30-LZ

ISB RC1A5-32N-R20-LZS4

ISB R1A5-32N-R30-LZ

I M12x1

10...30 B DC 10...30 B DC
400 MA 400 MA
5B 5B
600 'y, 200 'y,
-25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
Ectb Ectb
Ectb Ectb
J16T (JIC59-1) J16T (JIC59-1)
Coeaunutens S19, S20 Kabenb 3x0,34 mMm?
IP65 IP65
40x30x70/ 30,2 80x80x40/ 50,5
BcTpanBaembiit HeBcTpanBaemblit
30 Mm 50 mm
5...30 Mm 8...50 mm
080 40
" 0 © 65 PR D) Ze
245 2 ors. 24 §§

N

oyl

2/

=
<

7
\

A\

)

5 230,2

50 |

VHOMKALMS

perynupoeka

YYBCTBUTE/NIHOCTU

M12x1

15

o

peryn1poBka
YyBCTBUTENBHOCTY

MHgMKaHMﬂ /
CpabaTblBaHMs

ISB RC1A5-31P-R30-LZS4

ISN RC2P5-31P-R50-LZS4

ISB RC1A5-32P-R30-LZS4

ISN RC2P5-32P-R50-L7S4

ISB RC1A5-31N-R30-LZS4

ISN RC2P5-31N-R50-L2S4

ISB RC1A5-32N-R30-LZS4

ISN RC2P5-32N-R50-L7S4

10...30 B DC 10...30 B DC
400 MA 400 mA
2,5B 2,5B
200 Iy 200 Iy

-25°C ... +80°C -25°C ... +80°C
Ectb Ectb
Ectb Ectb

16T (J1C59-1) Monnamng,

CoepuHutens S19, S20

Coepunutens S19, S20

IPG5

IP65

CxeMbl nogkntoyeHms cmotpu Ha ctp. 1.0.8

1.3.19




WHAYKTUBHBIE
BbIKJTIOYATENIN

3%, 4*-NPOBOAHbIE BbIKMIOYATENN C aHANOrOBbIM
BbIXOAHbIM curHanom M18x1

UMM - nHAYKTMBHbBIE

Pa3mep kopnyca, Mm M18x1x76 M18x1x82 M18x1x76 M18x1x82
Cnocob ycTaHOBKM B MeTan BcTpaviBaemblin BcTpanBaembii HeBcTpanBaembilii HeBcTpanBaembilii
PaGoyuit 3a30p Spas. 0,8..5Mm 0,8..5Mm 1,2...8 MM 1,2...8 MM
JInHeiiHag 30Ha paboyero 3asopa 1,25..4 MM 1,25...4 Mm 1,75..5,75 mm 1,75...5,75 mm
HenuHeiHocTb < 3% < 3% < 3% < 3%
M18x1 M18x1 M18x1 M18x1
a | ! = | =
T P e 1P
| j : ARNG
| | | |
D D D ]
vHOVKaums A MHAVKAUMS MHAvKauvs A _MHOMKaUVS A
nUTaHUsa nuTaHusa Mi2x1 nUTaHUsa nUTaHnsa V12

PNP AHaNOoroBblii @ ISAB A41A-31P-5-P ISAB AC41A-31P-5-PS4 ISAN E41A-31P-8-P ISAN EC41A-31P-8-PS4

BbixoaHble HanpsaxeHus,Ua: S = Omm <1,58B <15B <15B <15B
Swm=min 22+0,3B 22+0,3B 2,3+038B 2,3+0,3B
Snun.=max 86+0,3B 86+0,3B 85+0,3B 8,5+0,3B
Spas.=max :10 B :10 B =10 B >10 B

ConpoTuBAeH1e Harpy3ku, Rmin 24,7 kKOM 24,7 kOM 24,7 kOMm 24,7 kOM

MakcumanbHas ckopocTb M3MEHEHNS

HaNPSXEHWs Ha Harpyske 2,5 B/mc 2,5 B/mc 2,5 B/mc 2,5 B/mc

PNP AHaNOroBblii @ ISAB A41A-32P-5-P ISAB AC41A-32P-5-PS4 ISAN E41A-32P-8-P ISAN EC41A-32P-8-PS4

BbIXx0aHblE TOKM, 1A S = Omm <3,5 MA <3,5 MA <3,5 MA <3,5 MA
Sam=min 5,4 0,6 MA 5,4 £0,6 MA 46 +0,6 MA 46+0,6 MA
Snm.=max 17,2 £ 0,6 MA 17,2 £ 0,6 MA 17+ 0,6 MA 17+ 0,6 MA
Spas.=max 221 MA 221 MA 221 MA 221 MA

ConpoTtveneHve Harpy3akiu, Rmax

< (Upa6.-6)x50 (Om)

< (Upe6.-6)x50 (OM) < (Upe6.-6)x50 (O] < (Upe6.-6)x50 (Om)

MakcumansHasi CKopoCTb N3MEHEHS
TOKa Harpyaku

5 mMA/mC

5 MA/mC 5 MA/MC 5 MA/MC

PNP AHaNOoroBblii @ ISAB A41A-43P-5-P ISAB AC41A-43P-5-PS4 ISAN E41A-43P-8-P ISAN EC41A-43P-8-PS4
[nanasoH paboyux HanpsxeHni, Upas. 15...30 B DC 15...30 B DC 15...30 B DC 15...30 B DC
HomuHasbHOE HanpsXeHne MuUTaHns 248 24B 24B 24 B
KoadduumeHT nynbcaLum <10% <10% <10% <10%
[lnanasoH pabouunx Temnepatyp -150C ... +70°C -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C -159C ... +70°C
Temnepatyp. apeid paGoyero 3asopa + 5% +5% +5% +5%
CBeTOBas MHOMKALMS NUTaHNS Ectb Ectb Ectb Ectb
Matepuan kopnyca 16T (J1C59-1) [16T (1C59-1) 16T (IC59-1) [16T (JIC59-1)
MpucoemHenme Kabenb 3x0,34/4x0,25 Mm? CoeppHutens S19, S20 Kabenb 3x0,34/4x0,25 Mm? Coepynutens S19, S20
3aLmTa 0T NepenoioCcoBKy Ectb EcTb Ectb Ectb
Crenetb sawmtsl no FOCT 14254-96 P67 IP67 IP67 IP67

CxeMbl MOAKNIOYEHNS

Cxema noaKmnoyeHns
C MPONOpLMOHaNbHBIM
BbIXO[IHbIM HAMPSXeHem

KOPWYHEBbIN

KabenbHoe
COeaInHeHIe

®
%

o
YEPHbIA

Ua
CHHIIA _

PasbemHoe
coeanHeHne

KOPWYHEBbIN i
YEPHBIN

1
=il
| 3, CuHuit _

1.3.20 | Ter®

Cxema noaKmnioyeHns
C MPONOPLOHANbHBIM

BbIXOHbIM TOKOM

Cxema NoAKioYeHIs ¢ ABYMS
MPONOPLMOHANBHBIMA BbIXOAAMM:
1 - TOK; 2- HanpsxeHue

®

KOPUHHEBbI/A N KOPUHEBBI N
> YEPHI > REL -
_/_ ‘IA _/_ BENbIVt ‘1 A‘ A
CHHMIA B IR
1, KOP/HEBbIA L, KOP/MHEBBIA
— ~ i % | YEPHEIN
> 9 EPHBI _D_ | =
/- ' e — L
L CALL - 3. ) CUHWI l §




npeodpa3oBaTenyn nepemeLLeHms

WHAYKTUBHBIE

3*, 4*-NpoOBOAHbIE

BbIKJTIOYATENN | M30x1,5; 20x55x20
M30x1,5x76 M30x1,5x82 M30x1,5x76 M30x1,5x82 20x55x20
BcTpanBaembiit BctpanBaembiii HeBCTpanBaembilii HeBCcTpanBaemblii BcTpanBaemblii
2..10 Mm 2..10 Mm 3..15 Mm 3..15 Mm 0,8..5 Mm
3.8 Mm 3.8 Mm 45..12 Mm 45..12 Mm 1,25...4 MM
< 3% < 3% <4% <4% < 3%
M30x1,5 M30x1,5 M30x1.5 M30x1.5 ‘ SRR
y y | g | g w_ |
‘ ‘ ‘ : © uz#
| Ae e ‘ §EN | | R
| ‘ | ® B g ‘ ® 1N B 14 [m3-7Hx8
‘ ; : 4£<_}L2 oTB.
vHavkauys | —o9 vHankaups | —© VHAMKALMS /‘f ankaung | ——© -
nUTaHUsA 1 A nUTaHUA 12x1 .| v 0 M12x1 -—1

ISAB AB82A-31P-10-P

ISAB AC82A-31P-10-PS4

ISAN E8A-31P-15-P ISAN EC8A-31P-15-PS4

<15B <15B <15B <15B
26+0,3B 26+0,3B 25+0,3B 25+0,38B
86+0,3B 8,6+03B 8,7+03B 8,7+0,38B

:10B :10B :10B :10B
24,7 kOm 24,7 kOm 24,7 kOMm 24,7 kOMm
2,5 B/mc 2,5 B/mc 2,5 B/mc 2,5 B/mc

ISAB A82A-32P-10-P

ISAB AC82A-32P-10-PS4

ISAN EBA-32P-15-P ISAN ECBA-32P-15-PS4

ISAB I17A-32P-5-P

<3,5 MA <3,5 MA <3,5 MA 3,5 MA 3,5 MA
52 +0,6 MA 5,2 +0,6 MA 5+0,6 MA 5+0,6 MA 5,4 0,6 MA
17,2+ 0,6 MA 17,2+ 0,6 MA 17,4 + 0,6 MA 17,4 £ 0,6 MA 17,2+ 0,6 MA
>21 MA 221 MA >21 MA >21 MA 221 MA
< (Upas.-6)x50 (Om) < (Upas.-6)x50 (Om) < (Upas.-6)x50 (Om) < (Upas.-6)x50 (Om) < (Upa6.-6)x50 (Om)
5 mMA/mcC 5 MA/meC 5 MA/MC 5 MA/MC 5 MA/mC
ISAB A82A-43P-10-P ISAB AC82A-43P-10-PS4 ISAN EBA-43P-15-P ISAN ECB8A-43P-15-PS4
15..30 B DC 15..30 B DC 15...30 B DC 15...30 B DC 15...30 B DC
24 B 24 B 24 B 24 B 24 B
<10% <10% <10% <10% <10%
-159C ... +70°C -159C ... +70°C -159C ... +70°C -159C ... +70°C -150C ... +70°C
+ 5% + 5% + 5% +5% +5%
Ectb Ectb Ectb Ectb Ectb
L16T (J1C59-1) [116T (1C59-1) [16T (1C59-1) [16T (JIC59-1) 16T (JIC59-1)
Kabenb 3x0,34/4x0,25 mm?>  Coemmnutens S19, S20 Kabenb 3x0,34/4x0,25 mm? Coenunutens S19, S20 Kabenb 3x0,34 mm?
Ectb Ectb Ectb Ectb EcTb
P67 P67 P67 IP67 IP67

PasnuyHble mMaTepuansl: Xeneso,
NOMUHWIA, Medb OKa3blBAKOT Pa3fnyHoOe
BO3[EACTBNE Ha YYBCTBMTENbHOCTb
WHAYKTWBHBIX Aatumkos “UMM”.,

OT0 MO3BOMSIET MCMOMb30BATh AATYMK B
kayecTBe uHamkatopa “Fe”, “AL", “Cu”.

Hosuwku B rpynne UMM

Crieumanictamm KoMaHnm nogroToB/EHb! K BbIycky aarynku ‘U’

B APYrnX KOHCTPYKTUBHBIX NCIIOTHEHUSIX.
ManorabaputHsie M8x1, M12x1.

bonbLuoi 4yBCTBUTENILHOCTU Spas.= 50 MM,
rabaputsl 80x80x40 mm.

HAataunk UMM ¢ perynupyembimu noporamm

70T [arynk MMEET YeThipe BbiXo4a:

- Knaccu4eckuin aHanoroBbii,

- Tpu BUCKPETHBIX BbIX0AA C PEryMpyembimm
MopOramu BKJIIOYEHNS.

‘UA

10B

fy
=
=

Snn.min
WHI

S1 S

S3

&
Y
2

MHE2

WHO3

1.3.21




WHAYKTUBHBIE

WHRYKTMBHBIE Npeodpa3oBaTeny nepemeLLeHus

BbIKJIIOYATEIN
Pa3mep kopnyca, Mm 40x40x63 40x40x63 40x40x63 40x40x63
Cnocob ycTaHOBKM B MeTan HeBCcTpanBaemblii HeBCcTpanBaemblii HeBcTpanBaembiit HeBcTpanBaembilit
PaGoyuit 3a30p Spas. 4...25 Mm 5...30 Mm 4...25 Mm 5...30 MM
JInHeltHas 30Ha paGoyero 3a3opa 6...22 MM 6...25 MM 6...22 MM 6...25 MM
HenuHeiHocTb <5% <5% < 5% < 5%
N e i o Wz \Rosepiiccrs [ miaa co| &
l — I l —r—°
[=] ;\ (=]
< ,,@_, L 7—77938 S &Q@* T e s e
— — a5
34 40 20 40 t
135 45 135 i
40 45 = o 40 3 12

PNP AHaNOoroBblii @ ISAN T131P-31P-25-P ISAN T131P-31P-30-P ISAN IC131P-31P-25-PS4 ISAN IC131P-31P-30-PS4

BbixoHble Hanpsixerus,Ua: S = Omm <15B <15B <158 <158
Smm=min 22+038B 22+03B 22+03B 22+03B
Snm.=max 8,7+0,3B 8,7+0,3B 8,7+0,3B 8,7+0,38B
Spas.=max >10 B >10 B >10 B >10 B

ConpoTveneHue Harpy3aku, Rmin 24,7 KOMm 24,7 KOMm 24,7 KOM 24,7 KOM

MakcumanbHast CKOpoCTb U3MEHEHUS

HanpsXeHNst Ha Harpyske 2,5 B/mc 2,5 B/mc 2,5 B/mc 2,5 B/Mc

PNP AHaNOroBblii @ ISAN 1131P-32P-25-P ISAN T131P-32P-30-P ISAN IC131P-32P-25-PS4 ISAN IC131P-32P-30-PS4

BbixoaHble Toku, Ta: S = 0mm <3,5 MA <3,5 MA <3,5 MA <3,5 MA
Suw=min 45+0,6 MA 45+0,6 MA 45+0,6 MA 45+0,6 MA
Snm.=max 174 + 0,6 MA 174 + 0,6 MA 174 + 0,6 MA 174 + 0,6 MA
Spas.=max 221 MA 221 MA 221 MA 221 MA

ConpoTyBAEHNE HArpy3ki, Rmax

< (Upas.-6)x50 (Om)

< (Upaﬁ.-ﬁ)XE)O (OM)

< (Upas.-6)x50 (Om)

< (Upes.-6)x50 (Om)

MakcymansHas CKopoCTb U3MEHEHMS

TOKa Harpysku

5 MA/MC

5 MA/McC

5 MA/MC

5 MA/MC

PNP AHaNOoroBblii @ ISAN T131P-43P-25-P ISAN 1131P-43P-30-P ISAN IC131P-43P-25-PS4 ISAN IC131P-43P-30-PS4
[manasoH pabounx HanpsixeHui, Upas. 15...30 B DC 15...30 B DC 15...30 B DC 15...30 B DC
HomuHanbHOE HanpskeHne nuTaHus 24 B 24 B 24 B 24 B
KoadduumeHT nynscaumm <10% <10% <10% <10%
[nanasoH paboymx Temneparyp -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C -15°C ... +70°C
Temnepatyp. Apeiid paboyero 3asopa +5% +5% +5% + 5%
CBeTOBas MHAMKALWS NUTaHNS EcTtb Ectb EcTtb EcTtb
Matepuan kopnyca Monvamug Monvamug Monramug Monramung
MpucoenynHeHe Kabenb 3x0,34/4x0,25 mm?  Kabenb 3x0,34/4x0,25 mm? Coepunutens S19, S20 Coepunutens S19, S20
3alupTa oT NepenomoCcoBKy Ectb Ectb Ectb Ectb

CreneHb 3awwwtel no FOCT 14254-96 IP67 IP67 IP67 IP67

CxeMbl NOAK0YEHUS

KabesbHoe
coennHeHme

PasbemHoe
CoeINHeHNe

1.3.22 | Ter®

CxeMa nopxnioyeHns
C NponopLnoHabHbIM
BbIXOZHBIM HANPSXEHUEM

KOPWYHEBbIN

®
%

YEPHbIA

o

KOPVYHEBbIN i
YEPHBI

1
| 4

3 . CUHMA

CxeMa nopxnioyeHns
C NponopLnoHabHbIM
BbIXOJHbIM TOKOM

Cxema NoaKnio4eHmns ¢ aByms
MPONOPLMOHaNbHBIMU BbIXOAAM:

1 - TOK; 2 - HanpsiXeHune

®

Ua
CHHMIA »

KOPVYHEBbIN

+ | ————————  +

D— YEPHbIM
ffa
_/_ CHHMI _

>

L

KOPWU4HEBbIN o

L
> 9 YEPHBI!
= Ta
/|

CUHI

| 4

Lz

L

KOPM"IHEEbIM +

YEPHBIN
BENbIiA ‘1 A ‘UA
CHHVIA _

KOPU4HEBBI/A

JEPHBIT *

o
p ol |




UM BbICOKON TOYHOCTH

Pa3mep Kopnyca, Mm M30x1,5x97
Cnoco6 ycTaHoBKY B METAN BctpavBaembiit
PaGoyuit 3a30p Spas. 2..10 Mm
JInHelHas 30Ha paGoyero 3asopa 3...8 MM
PNP M30x1,5
C nponopLyoHabHbIM BbIXOAHbEIM TOKOM ‘
ISATB AC81A-32P-10-PS4 ‘
\ “ 5
l
MHAVKaLNS
nuTaHusa M12X1
BbixoaHble Toku, Ia: S =0mm <3,5 MA
Sam=min 5.2 + 0.6MA
Sm.=max 17.2 + O.GMA
Spa6.=max >21MA
ConpoTtneneHne Harpyaki, Rmax < (Upas.-6)x50 Om
[vanasoH paboyux HanpsxeHuit, Upas. 15..30 B DC
HoMMHaNbHOE HanpsXeHne NUTaHus 248B
KoadduupmeHT nynbcaLmm <10%
CKOpOCTb M3MEHEHWS TOKA Harpysku, max 5 mA/mC
[manasoH pabounx TemnepaTyp -15°C ... +70°C
CBeT0Bas MHAMKALMA NUTAHUS Ectb
Matepuan kopnyca [O16T (IC59-1)

[TpucoeanHexne

3aLmTa 0T NepenosoCcoBKi

Coeapnnutens S19, S20

Ectb

CreneHb 3awmtsl no FOCT 14254-96

IP67

WHAYKTUBHBIE
BbIK/TIOYATENU

NHoykTBHEIE Npeobpa3oBaTenn NepemelleHuns BbICOKON
TOYHOCTM Npeobpa3yloT nepemelleHne 06HapyXMBaeMOro
00bekTa B MIBMEHEHME BbIXOAHOMO CUrHana.

BbiCOkast TOYHOCTb IMHEHO XapaKTepucTIkn 06ecneynBaeTcs
CUCTEMOI LIMDPOBOI Koppekuun 6a30BO XapakTePUCTUKY.
KoapUUMEHT HENMHENHOCTU BBIXOLHOW XapakTepUCTUKK
<0,3%.

Mpnbopbl NPOM3BOAATCS KaK C “BbIXOAHBIM TOKOM”, Tak W C
“BbIXO[HbIM HANPSKEHEM”,

Cxema nogknoyeHus:

1. KOPWYHEBbI
——p—— +

?./_ _2_ YEPHbI/ lI X _

CHHMI

JlononxutensHoO MMeemM BO3MOXHOCTb U3rOTOBUTD
AaT4YuKn ¢ nNponopLmnoHasibHbIM BbIXO4HbIM HAlNPsSXXEHUEM.

Oco6oe BHUMaHue obpalaem Ha BO3MOXHOCTb NOJy4eHUs
BbIXOAHBIX XapaKTePUCTUK NPOU3BONLHOIO BuAa:
JIorapudmMu4eckux, 3KCMOHEHUManbHbIX U T.M., 6narogaps
nepenporpamMMmpoBaHUI0 KOHTPOJIEpa, BXOASLIEro B
cocTas npubopa.

WM ¢ perynupyemoi BbIXOSHOW XapakTepueTUKOU

Pasmep kopnyca, MM M30x1,5x91
Cnocob ycTaHOBKYM B MeTa BcTpanBaembilii
Pa6ounit 3a30p Spas. 2..10 Mm
JInHeiiHag 30Ha paboyero sasopa 3.8 Mm
HennHelHoCTb <3%
PNP
C NpONoPLMOHasTbHBIM BbIXOAHbIM TOKOM M30x1,5
ISAB A81A5-35P-R10-P - ‘
g3 R S
22l | | e
= g .
QEE) T
nHauKaunsa
NUTaHUa
BoixonHbie Toku, Ia: = f(S)=KS+C
Koadpduument mactutabuposanmg, K
KoadduumeHT cmellenns, C 0..5MA
ConpoTuBneHne Harpy3ku, Rmax < (Upa6.-6)x50 Om
JInanasoH paboymx HanpsKeHWi, Upas. 15..30 BDC
HoMuHaNbHOE HAMPSXKEHUE MUTAHMUS 248B
KoadbduupmeHT nynbcaLmm <10%
CKOPOCTb M3MEHEHWS TOKa Harpysk1, max 5 MA/MC
[nana3oH pabounx TemnepaTyp -15°C ... +70°C
CBeTOBas MHAMKALMA MUTAHUS EcTb
Matepwan kopnyca 16T (J1C59-1)
[MpucoeamnHeHne Kabenb 3x0,34/4x0,25 Mm?
3aluuTa 0T NepenosocoBKm Ectb
Crenenb 3awmtsl no FOCT 14254-96 IP65

VHAYKTVBHBIE NPe0bpa3oBaTeni NePeMELLEHUS C PETYAMNPYEMON
BLIXOHOM XapaKTepucTikoi npeobpasyloT nepemelleHue
00OHapyxmBaeMoro 06bekTa B U3MeHeHe BbIXO[HOrO CurHana.

Cxema noaknio4YeHuns:

KOPIYHEBI
D— YEPHI

Ia
_/_ CHHM _

B

I(wA)
20|

Macrabuposatue

CwmelleHre

8 S(MM)

JonosHnTenbHO MeeM BO3MOXHOCTb U3roTOBUTb AaTYUKN
C nponopynoHaibHbIM BbIXO4HbIM HalpsXeHnem.

BHumaHuio KoHCTpyKTOpA:

o uHauBuAyanbHoON 3asiBKe UMEEM BO3MOXHOCTb
CKOHCTPYMPOBAaTh W U3roTOBUTH Npeobpa3oBatenn
nepemelyeHns B rabaputax M8x1, M12x1, a Takxe
ykopoyeHHble M18x1x32, M30x 1x32.

1.3.23




WHAYKTUBHBIE

4*-npoBO/HbLIE NMOCTOSHHOIO

MH,D,yKTI/IBHbIe BbIKJ1lO4aTE/IN

BBIKJIOYATENN | nanpsxerns M30x1,5
Pa3mep kopnyca, MM M30x1,5x100 M30x1,5x100 M30x1,5x97 M30x1,5x97
Cnocob ycTaHOBKM B MeTann BctpavBaembiid BctpaviBagmbiid BcTpanBaembiit BctpanBaembiit
HomuHanbHbI 3a30p 10 MM 10 MM 10 mm 10 mm
Pabounit 3a30p 0...8 Mm 0..8 Mm 0...8 Mm 0...8 Mm
M30x1,5 M30x1,5 M30x1,5 M30x1,5
VHANKALNS VHAMKaLNS %/" VHANKaUNS 1 vHavKauns) ©
29,7 i DerynvpoBka 29,7 i perynmposka ] perynvposka : peryn1poBka
YacToThl 1 YacToThl 1 == 4acToThl = 4acToThl
@jzms 2105 M12x1 Mi2x1

PNP MepexnioyatoLyn ®  IVIB AF81A5-43P-10-L 1V2B AF81A5-43P-10-L IVIB AC81A5-43P-10-LS4 1V2B AC81A5-43P-10-LS4
NPN [NepeknioyaroLLmii ®  IVIB AF81A5-43N-10-L V2B AF81A5-43N-10-L IVIB AC81A5-43N-10-LS4 IV2B AC81A5-43N-10-LS4
[nana3oH pabounx HanpsixeHuid, Upas. 10...30 BDC 10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC
MakcumanbHbIA pabo4mii TOK, Imax <500 MA <500 MA <500 MA <500 MA
[TageHne HanpsxeHnst Npu Imax, Ud <15B <15B <15B <15B
[lnana3oH perynnupoBku, Fmin 0,1..25My, 2..50 'y, 0,1..25Ty 2..50 'y,
[lnana3oH pabounx TemMnepatyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
3anepxka cpabatbiBaHus 9+2¢ 9+2¢ 9+2¢ 9+2¢
KomnnekcHas 3awmra Her Het Hert Het

WHOyKaLms MUHUMANBHOI CKOPOCTH

EcTb (xenThiin) EcTb (Xxentbiin)

EcTb (xenTsiin)

EcTb (xentbiit)

VHOvKaums nMnynbCoB BO3AENCTBUS

ECTb (KpacHbiit) EcTb (kpacHiit)

EcTb (KpacHiit)

EcTb (KpacHeii)

Marepuan kopnyca

[16T (JIC59-1) J16T (JIC59-1)

J16T (JIC59-1)

J16T (J1C59-1)

MpucoeanHenme Kabenb 4x0,25 mm? Kabenb 4x0,25 mm? Coeaymnutens S19, S20 Coenunutens S$19, S20
Crenenb 3awmtel no FOCT 14254-96 IP65 IP65 IP65 IP65
Pa3mep kopnyca, MM M30x1,5x97 M30x1,5x97 M30x1,5x112 M30x1,5x112
Cnoco6 ycTaHOBKY B METa HeBcTpanBaemblit HeBcTpanBaembii BctpanBaembii BcTpanBaembiit
HomuHanbHbIN 3330p 15 MM 15 MM 10 Mm 10 Mm
Paboyuit 3a30p 0...12 Mm 0...12 Mm 0...8 Mm 0...8 Mm
M30x1,5 M30x1,5 = ‘
T D ‘ N M30x1,5 ‘ M30x1,5 ‘
| | Bk HEE
T e | |
! ) ! - MH,UMKaLIMﬂA/" vHanKauna) © ‘Fﬂ
=l vHaukaupg | © | \W‘ ! \W
perynvpoeka peryamposka SacTotel sactor!
— 4acToThl == YacToThI _'.J
M12x1 Mi2x1 0295 205 | 0295

PNP MepeknioyaroLLi ®  IVIN EC81A5-43P-15-LS4 IV2N EC81A5-43P-15-L54 IVIB AT81A5-43P-10-L V2B AT81A5-43P-10-L
NPN MepexnioyaroLn (®  IVIN EC81A5-43N-15-LS4 IV2N EC81A5-43N-15-LS4 IVIB AT81A5-43N-10-L 1V2B AT81A5-43N-10-L
[mana3oH pabounx HanpsixeHuid, Upas. 10...30 BDC 10...30 BDC 10...30 B DC 10...30 B DC
MakcumanbHbIA paboymii TOK, Imax <500 MA <500 MA <500 MA <500 MA
[MageHne HanpsxeHns npu Imax, Ud <158 <158 <158 <158
[wanasoH perynnposki, Fmin 01..25Ty 2..50 Iy 0,1..25Ty 2..50 Ty
[vana3soH paboumx Temnepartyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
3afepxka cpabaTbiBaHus 9+2¢ 9+2¢c 9+2¢c 9+2¢
KomnnekcHas 3aliuta Het Het Hert Het

VIHOVKaUMs MAHUMANbHON CKOPOCTH

EcTb (xentbiit) EcTb (xentbiit)

EcTb (xentbiin)

EcTb (Xenthlit)

VIHOVKaUmMs MMNYnbCOB BO3LENCTBUS

EcTb (kpacHbIit) EcTb (kpacHbIit)

EcTb (KpacHbli)

ECTb (KpacHbli)

Matepuan kopnyca

[16T (1C59-1) [16T (1C59-1)

[16T (IC59-1)

J16T (JIC59-1)

[MpucoeamnHeHne

Coemmnntens S19, S20 Coeannutens S19, S20

KnemmHmK

KnemmHuK

Crenenb 3awmtel no MOCT 14254-96

IP65 IP65

IP65

IP65

1.3.24 | ver®

CxeMbl noakntoserms cMmotpu Ha ctp. 1.0.8




KOHTpONA MUHUMabHOK CKOpPOCTH

WHAYKTUBHBIE

4*-npoBOaHbIE

BbIKJTIOYATENIN | 80x80x40
80x80x40 80x80x40 80x80x40 80x80x40
HeBcTpanBaembiit HeBcTpanBaembiit HeBcTpanBaemblit HeBcTpanBaembiit
40 mm 40 mm 28...60 Mm 28...60 Mm
0...32 MM 0...32 Mm 0...50 mMm 0...50 mMm
12 80 . ) 12 80 _ 40
e | 36 ol e | 8 __m
= iz ]
! N IS | ! -
b |Pg13,5 i p |Pg13,5
gge—] - 8| - 3&526 - - %—@—
d —p
P, 5] 1 P : L
MHAMKALNS / - ' 4 :Kia 4acToThl MHJlVlKaUMﬂ} - ' 4 perynmpot;ga 4acToThl
65 65 Peryn1poBKa 4yBCTBUTENLHOCTM
IVIN I7P5-43P-40-L IV2N I7P5-43P-40-L IVIN I7P5-43P-R50-L V2N I7P5-43P-R50-L
IVIN I7P5-43N-40-L IV2N I7P5-43N-40-L IVIN I7P5-43N-R50-L IV2N I7P5-43N-R50-L
10..30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC
<500 MA <500 MA <500 MA <500 MA
<158 <15B <158 <158
0,1..25My 2.50 Ty 0,1..25Tuy 2..50 Iy,
-25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -250C ... +75°C
9+2¢ 9+2¢ 9+2¢c 9+2¢c
Her Het Hert Her
Ectb (xentbiin) EcTb (xenTbiin) EcTb (xentbiin) EcTb (xenTbiit)
EcTb (KpacHbIit) EcTb (kpacHbiit) EcTb (kpacHiit) ECTb (kpacHeii)
Monunamug, Monnamng, [Monuamng, Monuamng,
Kabenb 4x0,25 mm? Kabenb 4x0,25 mm? Kabenb 4x0,25 mm? Kabenb 4x0,25 Mm?
IP65 IP65 IP65 IP65
80x80x40 80x80x40 80x80x40 80x80x40
HeBCTpanBaemblil HeBcTpanBaemblii HeBcTpanBaembilid HeBcTpanBaembilid
40 Mm 40 Mm 28...60 mm 28...60 Mm
0...32 Mm 0...32 Mm 0...50 Mm 0...50 mm
L2 80 40 L2 80 40
%] TVH?JSKQS&’T”S“ T 253 Mosepmocts: L RepRhOCTE T
G 5) E fky 5 £
f! ——\D F —-\D
f—v-"b — P
lo lo
< YA =2l < AR =2l
Eryn1MpoBKa 4acToThbl Eryn1poBKka YacToThbl
65 65 HyBE}?’BV{%%Zgg%TM
IVIN IC7P5-43P-40-LS4 IV2N IC7P5-43P-40-LS4 IVIN IC7P5-43P-R50-LS4 IV2N IC7P5-43P-R50-LS4
IVIN IC7P5-43N-40-L54 IV2N IC7P5-43N-40-LS4 IVIN IC7P5-43N-R50-LS4 IV2N IC7P5-43N-R50-LS4
10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC
<500 MA <500 MA <500 MA <500 MA
<158 <15B <158 <158
0,1..2,5Ty, 2..50 Ty, 0,1..2,5Ty, 2..50 Iy,
-250C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
9+2¢ 9+2¢ 9+2¢c 9+2¢c
Hert Her Hert Het
ECTb (xentoiin) EcTb (xentbiin) EcTb (xenTbli) EcTb (xentoii)
ECTb (KpacHIi) ECTb (KpacCHbIi) ECTb (KpacHbI) ECTb (KpacHbIi)
[Tonvamnp, [Tonmamnp, Monnamup, [Tonnammp,
Coennnutens S19, S20 Coenmnutens S19, S20 Coenmnntens S19, S20 Coeannutens S19, S20
IP65 IP65 IP65 IP65
N

1.3.25



WHAYKTUBHBIE
BbIKJTIOYATENIN

2*-NPOBOAHbBIE MEPEMEHHOIO
HanpsxeHns  M30x1,5

MH,D,VKTVIBHI:IE BbIK/1IO4aTEeJIN

Pa3mep kopnyca, MM M30x1,5x100 M30x1,5x100 M30x1,5x97 M30x1,5x97
Cnocob ycTaHOBKM B MeTann BctpanBaembiit BcTpavBaembiit BctpanBaembiin BctpanBaembiit
HomuHasbHbIN 3a30p 10 MM 10 MM 10 Mm 10 Mm
PaGouuit 3a30p 0...8 Mm 0..8 Mm 0..8 Mm 0...8 Mm
M30x1,5 M30x1,5 M30x1,5 M30x1,5
! Rl . ‘ R ‘ Rl g ‘ R
B NEE HELE e HEEE
VHAMKAUVS VHAMKALNS %/" VHANKauns 1 vHavKkaups | ©
29,7 i perynmposka 29,7 i perynmposka ] perynvposka peryn1poBka
wacToTH_y HacTotely = 4acToThl = 4acToTh!
@jzms 2105 M12x1 Mi2x1

3amblKaloLLi @  1VIB AF81A5-01G-10-L V2B AF81A5-01G-10-L IVIB AC81A5-01G-10-LS27 IV2B AC81A5-01G-10-LS27
PasMblKatoLLiA @@  1VIB AF81A5-02G-10-L V2B AF81A5-02G-10-L IVIB AC81A5-02G-10-LS27 1V2B AC81A5-02G-10-LS27
[vanazoH paboumx Hanpsikeruit, Upas. 90...250 B AC 90...250 B AC 90...250 B AC 90...250 B AC
[vanasoH paboymx TOKOB, Ipas. 10...500 MA 10...500 mA 10...500 MA 10...500 MA
OcTaToOYHBIN TOK 2,5 MA 2,5 MA 2,5 MA 2,5 MA
MNynbCHbIA TOK, Tuun., Npyn t=20MC 8 A =11y 8A =11y 8 A f=1Ty 8A =11y
ManeHve HanpsxeHus npu Ipas., Ud 5B 5B 5B 5B
[nana3oH perynmpoBku, Fmin 0,1..250Y 2..50 Iy, 01..25Ty 2.50Ty
[lnanasoH paboumx Temneparyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
3afepxka cpabdatbiBaHs 9+2c 9+2¢c 9+2¢c 9+2¢c
3a3eMNKI0LLMIA BbIBOJ Ectb Ectb Ectb EcTb
KomnnekcHas 3aluura Hert Her Her Het

WNHaukaums MUHAMANbHO CKOPOCTH EcTb (XenThii)

EcTb (kenThlit)

EcTb (xenthlit) EcTb (xentblin)

WHavkaums umnynbCoB BO3LENCTBIS EcTb (KpacHblit)

EcTb (KpacHbli)

ECTb (KpacHbli) ECTb (KpacHbIit)

Martepuan kopmyca [J16T (JIC59-1)

[16T (1C59-1)

[16T (1C59-1) [16T (1C59-1)

MpncoeanHeHe Kabenb 3x0,34 mm? Kabenb 3x0,34 mm? Coeaunnutens S27, S28 Coeamnutenb S27, S28
CreneHb 3awutbl no FOCT 14254-96 IP65 IP65 IP65 IP65
Pa3mep kopnyca, MM M30x1,5x97 M30x1,5x97 M30x1,5x112 M30x1,5x112
Crocob yCTaHOBKM B METaN HeBcTpanBaemblit HeBcTpanBaembiit BcTpanBaembiii BcTpanBaembiii
HomuHanbHbIN 3330p 15 MM 15 MM 10 Mm 10 Mm
Paboyuit 3a30p 0..12 Mm 0..12 mm 0...8 Mm 0...8 Mm
M30x1,5 M30x1,5 = ‘
T D ‘ o~ M30x1,5 ‘ M30x1,5 ‘
| | | Ee BNk
| e e | |
! B ! h MHJlMKaLlMﬂA/D MHHMKBLLMR%"’
=l vHamkaupg | © | \W‘ ! \W
perynnpoBeka Pperynmposka EE sacrors
4acToThl YacToThl _'.J
L 12 L i 0295 205 | 0295

3amblKaoLLi @  IVIN EC81A5-01G-15-L527 IV2N EC81A5-01G-15-1S27 IVIB AT81A5-01G-10-L V2B AT81A5-01G-10-L
PaamblkaioLLpi @@  1VIN EC81A5-02G-15-LS27 V2N EC81A5-02G-15-LS27 IVIB AT81A5-02G-10-L V2B AT81A5-02G-10-L
[vanasoH paboymx Hanpskeruit, Upas. 90...250 B AC 90...250 B AC 90...250 B AC 90...250 B AC
[lnana3oH pabo4ux TOKoB, Ipas. 10...500 mA 10...500 mA 10...500 mA 10...500 mA
OcTaTou4HbIN TOK 2,5 MA 2,5 MA 2,5 MA 2,5 MA
VIMNynbCHBINA TOK, Tnun., npn t=20Mc 8A f=1Ty 8A =11y 8A =11y 8A f=1Tu
ManeHve HanpsxeHus npy Ipas., Ud 5B 5B 5B 5B
[nanasoH perynupoBki, Fmin 0,1..25My 2..50 Ty 0,1..25Tuy 2..50 Iy
[lwanasoH paboumx Temneparyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
3afepxka cpabatbiBaHus 9:2¢ 9:2¢c 9:2¢ 9:2¢
3a3emnsoLLmii BLIBOL, Ectb Ectb Ectb Ectb
KomnnekcHas 3awmra Her Her Het Her

VIHOVMKaUMS MAHUMANbHOM CKOPOCTH Ectb (xenthlit)

ECTb (xenThlit)

EcTb (xenthlit) EcTb (xenthli)

VHamKaums mnynbCoB BO3AEACTBUS Ectb (kpacHbii)

EcTb (KpacHbli)

EcTb (KpacHbilit) EcTb (KpacHblit)

Matepuan kopnyca 16T (J1C59-1)

[I16T (1C59-1)

[16T (1C59-1) [16T (1C59-1)

[pucoeanHeHne

Coemuutens S27, S28

Coemuuutens S27, S28

KnemmHmuK KnemmHuK

Crenenb 3awwmtbl no FOCT 14254-96 P65

IP65

IP65 IP65

1.3.26 | Ter®

CxeMbl noakntoserms cMmotpu Ha ctp. 1.0.8



KOHTPpONA MUHUMaJIbHOM CKOPOCTH

WHAYKTUBHBIE

4*-npoBOaHbIE

BbIKJTIOYATENIN | 80x80x40
80x80x40 80x80x40 80x80x40 80x80x40
HeBcTpanBaembiit HeBcTpanBaembiin HeBcTpanBaembii HeBcTpanBaembii
40 Mm 40 mMm 28...60 MM 28...60 MM
0...32 MM 0...32 Mm 0...50 mm 0...50 mMm
12 80 . 4 12 80 _ 40
s | 3E o2 e | S8 2
- (o i
! N\ IS | ! -
b |Pg13,5 i p |Pg13,5
gge—] - 8| - 3&526 - - %—@—
); —p
P, 5] 1 P : L
MHAMKALNS / - T ~ ;K:g 4acToThl MHJlVlKaUMﬂ/ A ' 4 perynwpo:;;a 4acToThl
65 65 Peryn1poBKa 4yBCTBUTENLHOCTM
IVIN I7P5-01G-40-L IV2N I7P5-01G-40-L IVIN I7P5-01G-R50-L IV2N I7P5-01G-R50-L
IVIN I7P5-02G-40-L IV2N 17P5-02G-40-L IVIN I7P5-02G-R50-L IV2N 17P5-02G-R50-L
90...250 B AC 90...250 B AC 90...250 B AC 90...250 B AC
10...500 MA 10...500 MA 10...500 MA 10...500 MA
2,5 MA 2,5 MA 2,5 MA 2,5 MA
8A =11y 8A f=1Tu 8A f=1Tuy 8A f=1Ty
5B 5B 5B 5B
0,1..25T1y 2..50 Iy, 0,1..25Ty 2..50 Iy
-25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
9+2¢ 9+2¢C 9+2¢C 9:+2¢c
Ectb Ectb Ectb Ectb
Het Her Hert Hert
EcTb (xenthii) EcTb (xenthlit) EcTb (xenThli) ECTb (xenThlit)
ECTb (KpacHblit) EcTb (KpacHhili) ECTb (KpacHbli) EcTb (KpacHblit)
[Monuamng, Monuamng, [Monramug, Monnamng
Kabenb 3x0,34 Mm? Kabenb 3x0,34 mm? Kabenb 3x0,34 mm? Kabenb 3x0,34 mm?
IP65 IP65 IP65 IP65
80x80x40 80x80x40 80x80x40 80x80x40
HeBCTpanBaemblil HeBcTpanBaemblii HeBcTpanBaembilid HeBcTpanBaembilid
40 mm 40 mm 28...60 Mm 28...60 Mm
0...32 Mm 0...32 Mm 0...50 mm 0...50 mm
L2 80 40 L2 80 40
?051'53. Tyn%feaﬁlﬁgé’?f“ 70 i »T—I-fo—i’s /% 70 N
(¢ D) E fky D) £
f! ——\D F —-\D
— P — P
o lo
< JARE=I < SRS o
Eeryn1MpoBKa 4acToThbl ErynpoBKka YacToThl
IVIN IC7P5-01G-40-LS27 IV2N IC7P5-01G-40-LS27 IVIN IC7P5-01G-R50-LS27 IV2N IC7P5-01G-R50-LS27
IVIN IC7P5-02G-40-LS27 IV2N IC7P5-02G-40-LS27 IVIN IC7P5-02G-R50-LS27 IV2N IC7P5-02G-R50-LS27
90...250 B AC 90...250 B AC 90...250 B AC 90...250 B AC
10...500 mA 10...500 mA 10...500 MA 10...500 MA
2,5 MA 2,5 MA 2,5 MA 2,5 MA
8 A =11y 8 A f=1Tuy 8 A f=1Tuy 8 A f=1Tuy
5B 5B 5B 5B
01..25TMy 2..50 Iy 0,1..25My 2..50 Iy
-25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
9+2¢ 9+2c 9+2¢ 9+2¢
Ectb Ectb Ectb Ectb
Hert Her Her Her
EcTb (xenthii) EcTb (xenthli) EcTtb (xenthlit) EcTb (xenThlit)
EcTb (KpacHblit) EcTb (KpacHbili) EcTb (KpacHbili) EcTb (KpacHbili)
Monuamng, Monuamng, Monuamug, Monnamng,
Coeaunutens S27, S28 Coenunutens S27, S28 Coemuutens S27, S28 Coemuuutens S27, S28
IP65 IP65 IP65 IP65
N

1.3.27




WHAYKTUBHBIE
BbIKJTIOYATENIN

4*-npoBOAHbIE

NMOCTOAHHOI0 HanpsXxexns

MH,U,yKTI/IBHbIe BbIKJII04YaTE/IN KOHTPONA MUHUMAabHOA

Pa3mep kopnyca, MM M30x1,5x97 M30x1,5x97 M30x1,5x97 M30x1,5x97
Cnocob ycTaHOBKM B MeTann BcTpanBaembiit BctpanBaembiin HeBcTpanBaembii HeBcTpanBaembii
HomuHanbHbI 3a30p 10 MM 10 Mm 15 MMm 15 MM
Pabounit 3a30p 0.8 Mm 0...8 Mm 0...12 Mm 0...12 Mm
M30x1,5 M30x1,5 M30x1,5 M30x1,5
e e | |
| Bk | E L L E
| | HEG mRG
VHAvKaums | 2 vHvKauws | © VHovkaums | 2 VHAMKaums |2
eryampoBk eryanpoBka erynMpoBk erynmpoBka erynvpoBKa DerynvpoBka erynvpoBKa erynvpoBka
4aCTOoTbl 3a[epXkn Y4aCTOThb! 3aLePXKn YacTOTbl 3a[epPXKn YaCTOThb! 3a[epXKn
L i L miad T M1 L i

3amblKatoLLyiA ®  1V3B AC81A5-43P-10-LS4 1V4B AC81A5-43P-10-LS4 IV3N EC81A5-43P-15-LS4 VAN EC81A5-43P-15-LS4
Pa3mblkaloLLi ®  1V3B AC81A5-43N-10-LS4 1V4B AC81A5-43N-10-LS4 IV3N EC81A5-43N-15-LS4 VAN EC81A5-43N-15-LS4
[lnanasoH paboumx HanpskeHuit, Upas. 10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC
MakcumanbHbli paboyuii TOK, Imax <500 MA <500 mA <500 mA <500 mA
MapeHve HanpskeHus Npu Imax, Ud <158 <158 <158 <158
[nana3oH perynnpoBku, Fmin 0,1..25Ty 2..50 Iy, 0,1..25Ty 2..50 Iy
[lnanasoH paboumx Temnepatyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
[lnana3soH 3afiepxku cpabaTbiBaHUa 5..30¢c 5.30¢c 5.30¢c 5..30¢
KomnnekcHas 3awmra Het Het Her Het

NHOmKaLms MUHUMATbHOI CKOPOCTH

EcTb (xenTbiii)

EcTb (xenTbiit)

EcTb (xenTbiii)

EcTb (xenTbiit)

MHankaums umnynbCoB BO3AENCTBUSA

EcTb (kpacHIit)

EcTb (KpacHbIif)

EcTb (kpacHbIit)

EcTb (kpacHblif)

Matepuan kopnyca

L116T (11C59-1)

LL16T (11C59-1)

L116T (11C59-1)

LL16T (11C59-1)

MpucoennHeHne

CoepunHutens S19, S20

CoepuHutens S19, S20

Coepunutens S19, S20

Coepunutens S19, S20

CreneHb 3awutbl no FOCT 14254-96 IP65 IP65 IP65 IP65
2'X-FIDOBO,£I,HbIe NepemMeHHOro HanpsaXxeHnd
Pa3amep kopnyca, MM M30x1,5x97 M30x1,5x97 M30x1,5x97 M30x1,5x97
Cnocob ycTaHoBKM B MeTan BctpanBaembiit BctpanBaembiit HeBcTpanBaemblit HeBcTpanBaembiit
HoMuHanbHbIi 3330p 10 Mm 10 Mm 15 Mm 15 Mm
Pabouuit 3a30p 0..8 Mm 0...8 Mm 0...12 Mm 0...12 Mm
M30x1,5 M30x1,5 M30x1,5 M30x1,5
TP -k 1 e L e
| | | " | "
Havkaumg | © nHavkauma) 2 uHanKaumg |2 vHankaumg | 2
eryNnpoBKaJ &= perynmposka erynmpoBK perynmpoeka erynmpoBK perynmposka erynmpoBK perynupoBka
YacTOThI 3a[epXKu YacTOThI 3aEepXKn 4acTOThbl 3alepXKn 4acTOTbI 3aEePXKN
RN L M1 L i L i
3amblKaloLLyiA @  IV3B AC81A5-01G-10-LS27 IV4B AC81A5-01G-10-LS27 V3N EC81A5-01G-15-LS27 VAN EC81A5-01G-15-LS27
PaamblkaioLLpi @  IV3B AC81A5-02G-10-LS27 IV4B AC81A5-02G-10-LS27 V3N ECB1A5-02G-15-LS27 VAN EC81A5-02G-15-LS27
[mana3oH pabounx HanpsixeHuid, Upas. 90...250 B AC 90...250 B AC 90...250 B AC 90...250 B AC
[lnana3oH pabo4ux TOKoB, Ipas. 10...500 mA 10...500 mA 10...500 mA 10...500 mA
OcTaTou4HbIN TOK 2,5 MA 2,5 MA 2,5 MA 2,5 MA
MakcumanbHbIA TOK, Imax npu t=20mMc 8A =11y 8A =11y 8A =1y 8A =11y
ManeHve HanpsxeHus npy Ipas., Ud 5B 5B 5B 5B
[nanasoH perynupoBki, Fmin 0,1..25Ty 2..50 Iy 0,1..25Ty 2..50 Ty
[lwanasoH paboumx Temneparyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
[nanasoH 3afepxku cpabaTbiBaHus 5..30¢ 5..30¢ 5..30¢ 5..30¢
3a3emnsoLLmii BLIBOL, Ectb Ectb Ectb Ectb
KomnnekcHas 3awmra Her Her Her Het

VIHOVMKaUMS MAHUMANbHOM CKOPOCTH

EcTb (xenthlit)

EcTb (xentbii)

EcTb (xenTbiit)

EcTb (xenThii)

VHamKaums mnynbCoB BO3AEACTBUS

EcTb (KpacHbili)

EcTb (KpacHbilit)

ECTb (kpacHbIi)

EcTb (KpacHbiit)

Marepunan kopnyca

[I16T (1C59-1)

[16T (1C59-1)

[16T (1C59-1)

[16T (1IC59-1)

[pucoeanHeHne

Coemuuutens S27, S28

Coeaumnutens S27, S28

Coenmuutens S27, S28

Coeouuutens S27, S28

Crenenb 3awwmtbl no FOCT 14254-96

IP65

IP65

IP65

1P65

1.3.28 | Ter®

CxeMbl noakntoserms cMmotpu Ha ctp. 1.0.8



CKOPOCTH C peryaupyemoii 3aaepXKoil BKNIYeHus

WHAYKTUBHBIE

4*-npoBOAHbIE
MOCTOSHHOTO HaMPSXEHNS

BbIKJIOYATEJIU
80x80x40 80x80x40 80x80x40 80x80x40
HeBcTpanBaemblii HeBcTpanBaembilii HeBcTpanBaembilit HeBcTpanBaembilii
40 Mm 40 mm 28...60 Mm 28...60 MM
0...32 Mm 0...32 Mm 0...50 Mm 0...50 mm
80 40 L 80 40

(]2

253 erynmpoeka
W /[ 3a0epxKun

>)
)

65

;
YYBCTBUTESIbHAsA
TMOBEPXHOCTD

ErynmMpoBka 4acToThl

ol

5.3 erynMpoBka
401‘5. ‘/ 3a0epXKn

L (e
=] ‘2 o
B
o
i 12| [ L]
' &

>
)

AVIKaLWA )/

YyBCTBUTENbHASA |
NOBEPXHOCTb

;
perynvposka
{yBCTBHTESBHOCTA

65

PEerynmpoBka 4actoTbl

IV3N IC7P5-43P-40-LS4

IVAN IC7P5-43P-40-LS4

IV3N IC7P5-43P-R50-LS4

IVAN IC7P5-43P-R50-LS4

IV3N IC7P5-43N-40-LS4

IVAN IC7P5-43N-40-LS4

IV3N IC7P5-43N-R50-LS4

IVAN IC7P5-43N-R50-LS4

10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC
<500 MA <500 MA <500 MA <500 MA
<15B <15B <15B <15B
0,1..25Ty, 2..50 Iy, 0,1..25Ty, 2..50 Iy,
-25°C ... +75°C -250C ... +75°C -250C ... +75°C -250C ... +75°C
5.30¢c 5..30¢ 5.30¢ 5..30¢
Hert Hert Het Hert

EcTb (xenTbiii)

EcTb (xenTbiit)

EcTb (xenTbiit)

EcTb (xenTbiit)

EcTb (kpacHblit)

EcTb (kpacHbiit)

EcTb (kpacHblif)

EcTb (kpacHbiit)

Monnamng, Monnamnp, Monnamng, Monnamug,
CoepuHutens S19, S20 Coenmnutenb S19, S20 Coeamnutens S19, S20 Coenmnutens S19, S20
IP65 IP65 IP65 IP65
2'X-ﬂpOBO,£I,HbIe nepeMeHHOro HanpaxeHns
80x80x40 80x80x40 80x80x40 80x80x40
HeBcTpanBaembiit HeBcTpanBaembiit HeBcTpanBaembiit HeBcTpanBaembiit
40 Mm 40 Mm 28...60 Mm 28...60 Mm
0...32 Mm 0...32 Mm 0...50 mm 0...50 mm
12 i 80 40 40

e

erynmpoeka 30
sl b

L}
2 @

80
5

>
)

65

=
YYBCTBUTESIbHAsA
TIOBEPXHOCTD

EryMpoBka 4acToTbl

eryn1poBka 30
fomea| 8 oy

@@

80
5

>)
>)

YyBCTBUTE/IbHAA |
OBEPXHOCTH
65

:
perynvposka
4yBCTBUTENBHOCTH

Ery/MpoBka YacToTbl

IV3N IC7P5-01G-40-LS27

IV4N IC7P5-01G-40-LS27

IV3N IC7P5-01G-R50-LS27

IV4N IC7P5-01G-R50-LS27

IV3N IC7P5-02G-40-LS27

IVAN IC7P5-02G-40-LS27

IV3N IC7P5-02G-R50-LS27

IV4N IC7P5-02G-R50-LS27

90...250 B AC 90...250 B AC 90...250 B AC 90...250 B AC
10...500 MA 10...500 MA 10...500 MA 10...500 MA
2,5 MA 2,5 MA 2,5 MA 2,5 MA
8 A f=1Tuy 8 A f=1Tuy 8 A f=1Tuy 8 A f=1Ty
5B 5B 5B 5B
0,1..25Ty 2..50 Iy, 0,1..25Ty, 2..50 Iy,
-250C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
5..30 ¢ 5..30¢C 5.30¢ 5.30¢c
Ectb Ectb Ectb Ectb
Her Her Her Het

EcTb (xentbiin)

EcTb (xenThiin)

EcTb (xenthii)

EcTb (xentoiin)

ECTb (KpaCHsii)

ECTb (KpaCHbIN)

EcTb (KpacHbiit)

ECTb (KpacHbiit)

[Monuamng, Monunamug, Monnamng, Monnamng,
Coeaunutens S27, S28 Coeaunutens S27, S28 Coeaunutens S27, S28 Coenunutens S27, S28
IP65 IP65 IP65 IP65

1.3.29




WHAYKTUBHBIE MHJJ,YKTI/IBHbIe BbIKN1KO4aTenun and
BbIKJTIO4ATENU noAbEeMHO-TPAHCMNOPTHbIX MEXaHU3MOB
Pa3mep kopnyca, MM M18x1x65 M30x1,5x65
Cnocob ycTaHOBKM B MeTann BcTpanBaemblii BctpanBaembiin
HomuHanbHbIi 3330p 5Mm 10 Mm
PaGouuit 3a30p 0...4 mm 0...8 Mm
65 710
65 2060 50
50 38
38
= ] BbIX.
MHAVKAUMS | "_é % A | 'oj ug; 26

PNP 3amblkaloLLyi ISB AF4A-31P-5F-LZT1-C-P
Pa3mblkatoLLmii ISB AF8A-32P-10G-LZT2-C-P

[nana3oH pabounx HanpsixeHuid, Upas. 10...30 B DC 10...30 BDC
MakcumanbHbIA paboumii TOK, Imax 400 mA 500 mA
[MageHne HanpsxeHnst npu Imax, Ud 2,58 2,58
YacToTa nepeknioyeHns, Fmax 600 Iy 300 Iy,
[vanasoH paboymx Temnepartyp -45°C ... +65°C -45°C ... +65°C
KomnnekcHas 3alumra Ectb EcTtb
CBeTOBast MHAMKALMS EcTb EcTb
Matepuan kopnyca O16T (JIC59-1) [O16T (1C59-1)
MpucoeanHeHne Kabenb 3x1 Mm2 Kabenb 3x1 mMm?
CreneHb 3awwmtsl no FOCT 14254-96 IP67 IP67

Pasmep kopnyca, mm

60x60x40 (I8)

55x47x22 (I82)

Cnocob yCTaHOBKM B MeTann HeBCTpanBaembilii HeBCcTpanBaembilii
HomuHanbHbI 3a30p 25 MM 12 MM
Paboyuit 3a30p 0...20 MM 0..9.6 mm
3070 060 40 4 515)
e ”—H%%% 1

D)
Q

% [
24 9
ar |
o 4 I
BbIX. ® @ s
_ y | ———
28 (RN
] =
10

110

NHAMKALUNS
CpadatbiBaH1s

25 \yyBCTBUTENbHAS
40TB.  MOBEPXHOCTH 20

'
o000

!
45
2 otB.

NHOMKaUna
= CpaéaTblBaHMﬂ .
L +2KpaCHbIM
(BbIxog)

Genblit
(—)|4epHblit

140

\MHavKaumsa

nuTaHnsa

PNP 3awmblkaloLLi ISN 18P-31P-25F-LZT3-C-P ISN 182P-31P-12-LZT4-C-P1
PasmblkatoLLmii

[nanasoH paboyux HanpsxeHui, Upas. 10...30 B DC 10...30 B DC
MakcumanbHbIA pabo4mii TOK, Imax 400 mA 250 MA
MageHne HanpsxeHns npu Imax, Ud 2,58 2,58
YacToTta nepekmoyeHns, Fmax 100 'y 250 'y
[vanasoH paboymx Temnepartyp -45°C ... +65°C -45°C ... +65°C
KomnnekcHasa 3aiimra Ectb Ectb
CBeTOBast MHAMKALMS Ectb Ectb
Matepuan kopnyca Momamng Monramug
MpncoeamnHeHve Kabenb 2x1 Mm2 + 1 MMm? Kabenb 3x1 mm? (knemmbl 1/02506-01)
CreneHb 3awmthl no FOCT 14254-96 IP67 IP67

CxeMmbl NoAKAl0YeHUs

1.3.30 |Ter®

3aMbIKaIOLLMIA KOHTAKT

KPACH.

e

AkTnBHas I A
HarpysKa @ YEPHBIV _

I KPACH. o +

WHaykTnBHas Cm
Ha [‘py3 Ka <ﬂ> YEPHbI _

AKkTuBHas
Harpyska

WHaykTvBHas
Harpyska

Pa3MblKaloLLMiA KOHTAKT

KPACH. e o
I C BENbIf
<ﬂ> HEPHbIA _

I KPACI'j <& +
EEﬂbM;

<ﬂ> YEPHBIA




MH,D,VKTVI BHbl€ BbIKJIlO4aTE N, WHAYKTUBHbIE
pacno3HaloLme YepHoie MeTaibl BbIK/IOYATENH
Paamep kopnyca, MM 41x96x46 Jatunk BK BPIY
Cnocob yCcTaHOBKM B METaN HeBcTpanBaembilit - DECKOHTaKTHbI
HowmyHansHbii 3a30p 10 MM WHOYKTUBHBIN BbIKIIOYaTENb,
Pabounit 3a30p 0.8 Mm KOTOPbIl pearupyer
% TONbKO Ha OOBEKTI
o 13 YepHbIX METanNsoB
YyBCTBUTENbHAS (q)eppOMarHETl/] KW ) .
NOBEPXHOCTb
. GY/8-A [latynk npenHasHayeH
L N4 NCNonb30BaHNS B
:t CTaHKOCTPOEHUn ang
- o5 0DOHapYXeH!s NOABMXHbIX
Ly 2om 4YacTen MexaHu3moB 1
. 75 JleTanei MatuH.
©)
96 1500
‘ Cxema noaKnioyeHns:
ISN BRPU4
KOPWY. =
[l/ianason paBosyx HanpAXeHHiA, Upas. 10...13,5 B AC; 50..60 I Ci”“,”gj_
Pa6ounit TOK, Imax (0AHONONYNEPUOAHBIiA) 500 MA ¢ e ~
OcTaToyHbIii TOK <120 mA
NMnyAbCHBIA TOK, Tuvn. npn t=20 mMc 3A =1Ty
MazfeHne HanpsxeHns npu Ipas., Ud 2B
YacTota nepeknioyeHns, Fmax 25Ty
3aaepxka BKIKYEHNS <0,5 cek.
[lnanasoH paboumx Temnepartyp 0°C ... +60°C
CBeTOBas MHAMKALS Ectb
KomnnekcHas 3awmra Her
Marepwuan kopnyca Monramug
MpucoennHeHe Kabenb 3x0,34 mm?
CreneHb 3awmtsl no FOCT 14254-96 IP67

ﬂ,aT‘-IVIKVI 4aCTOTbl BPpaLLEeHUN TAroBoro aJjieKrpoasuratens

Pa3mep kopnyca, MM M18x1x90 M18x1,5x90
Cnocob ycTaHOBKM B MeTan BcTpanBaembilii BcTpanBaembilit
HomuHanbHbIN 3a30p 3 MM 1,2 MM
Paboyuit 3a30p 0..2,4 mm 0.1 mMm

Jatynk 4acToTbl BpaLLeHIs
npeaHasHayeH 15l IPUMEHEHIS
B CUCTEME Pery/vpoBaHus
np1BoJa.

M18x15,

ISB ATD1A-1,2-R14

ISB ATD2A-1,2-R14

[nana3oH paboyux HanpsxeHui, Upas.

15..30 B DC

15..30 B DC

MakcumanbHbIA paboyuii Tok, Imax

50 MA

50 MA

BbixogHas Lienb

KomnnemeHTapHblit kackaj,

KomnnemeHTapHblii kacka,

YactoTa nepeknioyenns, F 100...10000 I, 0...5000 I,
[nana3oH paboyux Temnepatyp -40°C ... +100°C -40°C ... +100°C
KomnnekcHag 3awmra EcTb Ectb

3alumTa 0T nepenontocoBku Ectb EcTb

Matepuan kopnyca [J16T (J1IC59-1) [J16T (J1IC59-1)
MpucoeanHeHne Coenunnutens 2PM14b4L111 Coenunuutens 2PM14b4L111
Crenetb 3awwmtbl no FOCT 14254-96 P67 P67

CxeMbl NOAKNIOYEHNS:

1

— ¢ +
/|5 Taeyska
i

3

_1(_— +
o HATPY3KA
—2¢

A D

1.3.31




WHAYKTUBHBIE

MH}J,yKTVIBHbIe BbiKJ1l0OYaTEe/IN MUKPOMOLLIHbIE

BLIKNIOYATENM | ¢ HM3KMM noTpebneHnem Toka
Pa3mep kopnyca, Mm M12x1x71 M12x1x71 M18x1x62 M27x1,5x62
Cnocob ycTaHoBKM B METaN! Bctpansaembiin BcTpanBaembiit BctpanBaembiin BcTpanBaembiit
HomuHanbHbIi 3330 2 MM 2 MM 5 MM 10 MM
Pabounit 3a30p 0..1,6 Mm 0..1,6 Mm 0...4 Mm 0.8 Mm
’ M12x1 ’ Mi2x1 ’ M18x1 ’ M27x1,5
I
| | s s
= | RREE | e
I Sl ||| = | ‘
| = ‘ : \
| | ‘
i M12x1 M12x1
M12x1 . i‘qu, -
3amblkaloLLmi (@  ISBAC2A-31P-2M-2S4 ISB AC21A-31P-2M-ZS4 ISB AC4A-31P-5M-254 ISB AC7A-31P-10M-ZS4
JInanazoH paboumx HanpskeHuit, Upas. 9..15B DC 9..15B DC 9..15BDC 9..15BDC
[lnanasoH paboymx TOKOB, Ipas. 1...20 MA 1...20 MA 1...20 MA 1...20 MA
CobCTBEHHBII TOK NOTPebneHus, To <0,7 MA <0,7 MA <0,7 MA <0,7 MA
YPOBEHb NOrNYECKOro Hyns, He Gonee 15B 15B 1,98 1,5B
YPOBEHb TOrMYECKOI EAMHNLbI, He MeHee Upas.- 1,5 B Upas.- 1,5B Upas.- 1,5 B Upas.- 1,5B
YacTtoTa nepeknioyeHns, Fmax 900 I'y 900 Iy 600 Iy 350 Ty
[lnanasoH paboumx Temnepartyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
KomnnekcHas 3awumra Ectb Ectb EcTtb Ectb
CBeTOBas MHAMKALWS Hert Her Hert Her

Martepwuan kopnyca

J16T (JIC59-1)

J16T (JIC59-1)

J16T (JIC59-1) [16T (1C59-1)

MpucoeayHeHne

Coepunutens S19, S20

Coepunnutens S19, S20

Coepunnutens S19, S20

Coepunutens S19, S20

Crenexb 3awwtsl no FOCT 14254-96 IP67 IP67 P67 |P67
Pa3mep kopnyca, Mm M30x1,5x62 M36x1,5x62
Cnocob ycTaHOBKM B MeTan BcTpanBaembiii BcTtpanBaembiit
HomuHanbHbIN 3a30p 10 MM 12 Mm
PaGouuit 3a30p 0...8 mm 0...9.6 Mm =
‘ ‘ Crieymanuctamin Komnatim TE
M30x1,5 M36x1,5 pa ( I CBer HOBbI

1 - | o ( HHE K AOTD MA

! ®la ‘ By [ Ef‘

i 3 Hanpsikerue fuT ‘

‘ Al
i Il # I W a N
% B ast YacT ,

SaMbKALI (@ TSBACBASTPIOMZSF T TBACOASIPINZSE | % VHBEPCHHIA N
JlnanasoH paboux Hanpsikeruid, Upas. 9..15BDC 9..15BDC e e
[lnanasoH paboymx TOKOB, Ipas. 1...20 MA 1...20 MA
CobCTBEHHBII TOK NOTPebneHus, Io <0,7 MA <0,7 MA
YpOBEHb IOrM4ECKOr0 HyAs, He Gonee 1,5B 15B
YPOBEHb TOTMYECKOV EAMHNLbI, He MeHee Upas. - 1,5 B Upss.- 1,5B S e AN MR SN AREANARNAn ARGEREAREY AERNaREEREnEEREEuaEy
YacTota nepekmnioyeHist, Fmax 300 Iy 300 Iy
[lnanasoH paboumx Temnepartyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
KomnnekcHas 3alumra Ectb Ectb
CBeTOBas MHAMKALWS Het Het

Martepwuan kopnyca

[16T (IC59-1)

J16T (J1C59-1)

MpucoeanHeHne

Coeouuntens S19, S20

Coeaunutenb S19, S20

Crenenb 3awmtbl no FOCT 14254-96

P67

P67

Mo unpmengyansHomy Komnawus TEKO u3rotaBnmBaet MUKPOMOLYHbIE
MHAYKTUBHbIE BbIK/IIOYATENN C HU3KUM NOTpebieHneM Toka B APYrux

KOHCTPYKTUBHbIX UCIOJIHEHUSIX.
1.3.32 | =r®

CxeMbl NoaKNioYeHns cMoTpu Ha cTp. 1.0.8



MHJJ,yKTVIBHbIe BblKJ/ll04aTeNn

C pesienHbIM BbIXO4AOM
Pa3mep kopnyca, Mm M30x1,5x97
Cnocob ycTaHOBKM B MeTaN BcTpanBaembiii
HoMuHanbHbli 3a30p 10 mm
Pabouuii 3a30p 0...8 Mm
’ M30K1.5
HENE
l
MHOVKALUMS
M12x1

ISB AC81A-56-10-LPS4

[lnanasoH paboymx HanpsikeHuit, Upas. 10..30 B DC
MakcymansHoe KOMMYTUPYEMOE NEPEMEHHOE HANPSKEHUE 240 B
MakcymansHoe KOMMYTUPYEMOE NMOCTOSIHHOE HanpsxeHue 60 B
HomuHanbHbI KOMMYTUPYEMBIi paboumii Tk, Te <1,5A
Co6CTBEHHBI TOK NOTPe6neHus, To <25 MA
YacToTta nepeknioyeHns, Fmax 10y
[lnanasoH pabounx Temneparyp -25°C ... +75°C
3alumTa 0T NepenoocoBK Ectb
CBeToBast MHAMKaLS Ectb
Martepwuan kopnyca 16T (IC59-1)
MpucoeanHeHe Coepunutens S19, S20
Creneb 3awmtsl no FOCT 14254-96 IP67

WHAYKTUBHBIE
BbIK/TIOYATENU

Mo Bawemy 3akasy Mbl MOXEM
W3roTOBUTb WHAYKTUBHBIN
BbIK/IOYaTEb C PENENHBIM BbIXOL0M
¢ rabapuTom 13 CTaHaaPTHOM rPyNMbl
NHLYKTUBHbIX BbIKIOYATENE 06LLEro

Ha3Ha4YeHn4d.

Mprumep opopmaeHus 3akasa
cM. Ha ¢Tp.1.0.19.

CxeMa nopknioyeHus

§ B AR o
2
i

<H>_3_

KPACHBIA
YEPHBIN

BEbIA

+ 0 oroR

KOPYY.

w  Ub
CUHUA _

MH,D,YKTVIBHbIe BblKJll04aTein C rajibBaHN4e€CK1 pa3Ba3aHHbIM

ONTPOHHbIM BbIXO40M

Pasmep Kopnyca, MM M30x1,5x62
Cnocob yCTaHOBKM B MeTan BctpanBaembiit
HomuHanbHbIN 3330 10 MM
Pabo4nit 3a30p 0...8 Mm

e

M30x1,5

Mo Bawwemy 3aka3y Komnanus “TEKQ” npoussoamnt
BBIK/IOYATENN C raNbBaHUYECKM Pa3BA3aHHBIM
OMTPOHHbIM BbIXOZOM B Pa3/IM4HbIX KOHCTPYKTUBHBIMX
NCTONHEHNSIX M3 CTAHAAPTHOMN rPYNMbl MHAYKTUBHBIX

BbIKJIOYaTENEl 0OLLEr0 Ha3HAYeHUs.

Mpumep odopmnernsa 3akasa cM. Ha ¢Tp.1.0.19.

38
50
62

VHAVKALMS!

Mi2x1

3aMblKaoLLuii ISB AC8A-47-10-LPS4
[nanazoH paboymx HanpsikeHuit, Upas. 10...30 BDC
HanpsixeHue KoMMyTaLmn Harpysku 50 B
KommyTupyemblid paboyuid Tok OnTpoHa <50 MA
Co6CTBEHHBIA TOK NOTpe6neHus, To <25 MA
YacToTa nepekntoyerms, Fmax 300 Iy
[lnanasoH pabounx Temneparyp -25°C ... +75°C
3aluyta oT NepenooCoBKY NUTaHNS Ectb
3alyTa 0T NepenosioCoBKM ONTPOHa Ectb
CBeTOBas MHAMKALMS Ectb
Martepuan kopnyca [016T (1C59-1)
MpucoenyHeHe Coenuuuntens S19, S20
Crenenb 3awmtbl no FOCT 14254-96 P67

CxeMa nopaknoyeHus

Ly 0 ) EPHO
1 K

I 2 NCECT
/ 4 YEPHBIA _
NI

<D CUHM

Ub

1.3.33




WHAOYKTUBHBIE

MH,D,yKTI/IBHble BbIKJ1IOYaTEeJIN

BBIKTIOYATENM | gpicokoit cTeneHn repmetnyHocT IP68
Pa3mep kopnyca, MM M12x1x47 M12x1x54 M12x1x70 M12x1x77 M12x1x75
Cnoco6 ycTaHOBKY B METann BctpanBaembiit HeBcTpanBaembii BctpanBaembiit HeBcTpanBaembii BctpanBaembiit
HoMuHanbHbIi 3a30p 2 MM 4 mm 2 MM 4 mm 2 MM
Paboyuit 3a30p 0..1,6 Mm 0..3,2 Mm 0...1,6 Mmm 0..3,2 Mm 0..1,6 mm
M12x1 Mi2x1
g - .
‘ Mizet | | Mi2xd ‘ ‘ .
s <l " 1N (¥l
! S _L | _L 154 ‘ o ;7 ©
4@7 ] |
0] T ]wee7 297 _TTlee A
@ 10,5 i
E&_ﬂ& Ul oms 2105 LUIETE

3aMblKaloLLWiA (@  ISBBF2A8-31P-2 ISN FF2A8-31P-4 ISB AF2A8-31P-2-Z ISN EF2A8-31P-4-Z
PNP Pasubikanowpuii @
MepekmnioyaroLLyi ® ISB AF2558-43P-2-CV
JlvanazoH paboymx Hanpsxeruit, Upas. 10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC
MakcumarnbHbI paboymii TOK, Imax 250 MA 250 MA 250 A 250 MA 250 MA
MapeHne HanpsxeHns npy Imax, Ud <15B <1,5B 5B 5B <15B
YacTtoTa nepeknioyeHns, Fmax 900 Iy, 600 Iy, 900 Iy, 600 Ny, 1000 Iy,
[ana3oH pabounx Temnepatyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -45°C ... +65°C
KomnnekcHas 3almra Het Hert Ectb Ectb Het
CBeToBas MHAMKALMS Het Het Her Her Hert
Martepwuan kopnyca [16T (J1C59-1) [16T (J1C59-1) [16T (1C59-1) [16T (1C59-1) 12X18H10T
MpncoeamnHeHne Kabenb 3x0,34 mm? Kabenb 3x0,34 Mm? Kabenb 3x0,34 mm? Kabenb 3x0,34 mm? Kabenb 4x0,25 Mm?
Crenenb 3awmtsl no FOCT 14254-96 P68 |P68 IP68 |P68 |P68
Pa3mep kopnyca, MM 22x80 M27x1,5x53 71x35x24 (114) 71x35x24 (114)
Cnocob ycTaHOBKM B MeTan Bctpavsaembiit BcTpanBaembiit BctpavBaembiit HeBcTpanBaembii
HomuHanbHbIi 3a30p 10 Mm 8 Mm 10 mm 15 Mm
Pa6oynit 3a30p 0.8 Mm 0..6,4 Mm 0..8 Mm 0..12 mm
‘ 222 M27x1,5
i 222

19

|
| 1
| 7 ! 4
=S - } OJ‘@ q | 7fq
[T ) wiaxis ‘ o 0 g
= ‘ \ e |
< g . B | “ ~1
! 4 10 245
‘ 24L_' 71 20m. 75 8 |
3amblKatoLLit @  ISB ZF588-31P-10-Z-DP4
PNP Pasubikawowuit @)
[epeknioyaroLLi ®
3ambIKaoLLI ®@ ISB Z6B8-31N-8-Z
NPN Pasubikaouwpii ®
MepeknioyaoLmn ® ISB 114P8-43N-10-Z ISN 114P8-43N-15-Z
[nana3oH pabounx HanpsixeHuid, Upas. 10...30 B DC 10...30 B DC 10..30 B DC 10...30 B DC
MakcumanbHbIA paboymii TOK, Imax 250 MA 400 MA 400 mA 400 mA
[MageHne HanpsxeHns npu Imax, Ud 5B 2,5 B 25B 25B
YacToTa nepekmoyeHns, Fmax 250 Iy 500 Iy, 300 Iy 100 Iy,
[vana3soH paboymx Temneparyp -60°C ... +50°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
KowmrinekcHaa sawmra Ectb Ectb Ectb Ectb
CBeToBas MHAMKaLuUs Het Het Het Het
Matepwnan kopnyca 12X18H10T JIC59 Monuamna, Monuamung,
MpucoeanHenue Kabenb 3x0,34 mm? Kabenb 3x0,34 Mm? Kabenb 4x0,25 mm? Kabenb 4x0,25 mm?
CreneHb 3awmtsl no FOCT 14254-96 P68 IP68 IP68 |P68

BHumaHue:

CxeMbl nogkntoyeHms cMmoTpu Ha ctp. 1.0.8

Bo3moxHo usrorosnexue WUHAYKTUBHbBIX BbIK/I0YaTes1ei BbICOKOM CTENEHU I epMeTU4HoCTU
1.3.34 |m APYruxX KOHCTPYKTUBHbIX UCMOJIHEHWUIA N3 HaCTOSILLEero KaTanora.



WHAYKTUBHBIE BbIKNIOYATENN UHAYKTHUBHBIE

C HU3KUM napeHnem Ha Kntove <0,2B BbIK/HOHATENN
Pa3mep kopnyca, Mm M12x1x71 M18x1x82 M18x1x82
Cnocob ycTaHoBKM B MeTan! BctpanBaembiit BctpanBaembiit HeBcTpanBaembii
HoMuHanbHbIN 3330p 2 MM 5 Mm 8 MM
Pabo4uit 3a30p 0..1,6 Mm 0...4 MM 0...6,4 Mm

’ 12«

|
|
|
VHAMKaLMs !
B
= 1

' M18x1

50
70
76

WHAMKaUNs

ey
’ I =

59

Al

40

VHAVKaUUS

M12x1

PNP 3amblKatoLLyiA

ISB AC21A-31P-2-LS4-B

ISB AC41A-31P-5-LS4-B

ISN EC41A-31P-8-LS4-B

[nanazoH paboymx HanpsikeHnin, Upas. 10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC
MakcmManbHblit paboumii TOK, Imax 250 MA 250 MA 250 MA
MapeHne HanpsxeHns npy Imax, Ud 0,2B <0,2B 0,2B
YacTota nepeknioyeHns, Fmax 900 Iy, 600 'y, 300 Iy,
[lnanasoH paboymx TemMnepatyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
KomnnekcHas 3aimra Het Hert Hert
CBeToBas MHAMKALWS Ectb Ectb Ectb
Matepuan kopnyca 16T (1C59-1) [16T (J1C59-1) 16T (JIC59-1)
MpucoeanHeHve Coepunutens S19, S20 Coepunutens S19, S20 Coeomuutens S19, S20
CreneHb 3awwtel no FOCT 14254-96 IP67 IP67 IP67
Pa3mep kopnyca, MM M22x1,5x62 M30x1,5x62 M30x1,5x82
Cnocob ycTaHoBKM B MeTa BcTtpanBaembiit BcTtpanBaembiit BcTtpanBaembiit
HomuHanbHbIi 3a30p 7 MM 10 MM 15 MM
PaGouuit 3a30p 0...5,6 Mm 0...8 Mm 0...12 MM

’ ’ ’ M30x1,5

M22x1,5 M30x1,5 1
L | 8

38
50
62

d
|
|
i

vHaMKkauns | 9

ES M12x1

38
50
62

Hovkauys |

M12x1

38
50
62

vHavkauva | —9

12x1

PNP 3amblKatoLLi

ISB AC6A-31P-7-LS4-B

ISB AC8A-31P-10-LS4-B

ISN EC8A-31P-15-LS4-B

[nana3oH pabounx HanpsxeHuit, Upas. 10...30 B DC 10...30 B DC 10..30 B DC
MakcumanbHblii paboyuii TOK, Imax 250 A 250 MA 250 MA
MapeHve HanpskeHus npy Imax, Ud <0,2B <0,2B <0,2B
YacToTa nepekmoyerms, Fmax 500 'y 300 'y 100 Iy
[lnanasoH paboumx Temnepatyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
KomnnekcHas 3awmra Her Het Het
CBeTOBas MHAMKALMS Ectb Ectb Ectb
Martepuan kopnyca [16T (J1C59-1) [16T (1C59-1) 16T (JIC59-1)
MpucoeanHeHne Coeppnutens S19, S20 Coepyrutens S19, S20 Coepymnutens S19, S20
Crenetb 3awwmtbl no FOCT 14254-96 IP67 P67 P67

Bb1 MOXeTe 3aka3atb JIl000i MHAYKTUBHBIN BbIKIOYaTe b C HU3KUM NageHneM Ha knioye <0,2B

un3 CTaHAapTHOIZ rpynnbl UHAYKTUBHbBIX BbIKJTI0YaTesieil 06Lyero Ha3Ha4yeHus.

Cxembl nogkmoyeHmns cm. Ha ctp.1.0.8
[pumep odopmnermns 3akasa cM. Ha cTp.1.0.19.

™ 1.3.35




WHAYKTUBHBIE

MH,D,yKTI/IBHble BbIKJ1IOYaTEJIN

BEIKNIOYATENM | ¢ oTKpLITbIM KONNEKTOPOM
Pa3mep kopnyca, MM M8x1x35 M8x1x70 M12x1x47 M18x1x62
Cnoco6 yCTaHOBKM B METaN BctpavBaembiit BctpaviBaembiid HeBcTpanBaembiit BcTpanBaembiii
HoMuHanbHbIN 3330p 1,5 MM 1,5 MM 4 v 5 MM
Paboyuit 3a30p 0..1,2 Mm 0..1,2 MM 0..3,2 mm 0...4 Mm
M8x1
M12x1
! | i j
| = i < i VHIVKALWS \l &%) 5 ‘ 3 o
nHaMKauma /T" i "@@J 1
010‘5 WHAnKauusa
JHAVKALWS = m e /T M2t
@ 1 2105
M12x1

PNP 3amblkaloLLmit G  ISBB11B-31P-15-L-0 ISB AC12B-31P-1,5-LS4-0 ISN FF2A-31P-4-LS4-0 ISB AC4A-31P-5-LS4-0
NPN 3amblKaioLLi @) ISB B11B-31N-1,5-L-0 ISB AC12B-31N-1,5-LS4-0 ISN FF2A-31N-4-1S4-0 ISB AC4A-31N-5-1S4-0
[anazoH paboumx HanpskeHuit, Upas. 10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC 10...30 B DC
HanpsixeHne koMmyTaumm Harpyski, Us 5..65B 5..65B 5..65B 5..65B
MakcumanbHbli paboymid TOK, Imax 200 mA 200 MA 250 MA 250 MA
MapeHve Hanpsixerus Npu Imax, Ud <15B <15B <15B 5B
YacTtoTa nepeknioyeHns, Fmax 1500 Iy, 1500 Iy, 600 My, 600 Iy
[lnanasoH paboumx Temnepartyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
KomnnekcHas 3aluura Het Her Her Hert
CBeToBas MHOMKaUMs Ectb Ectb Ectb Ectb
Martepuan kopnyca JIC59-1 JIC59-1 016T (JIC59-1) 16T (JIC59-1)
[pncoenHerve Kabenb 3x0,12 mm? Coepunutens S19, S20 Kabenb 3x0,34 mm? Coenmuntens S19, S20
CreneHb 3awwmtsl no FOCT 14254-96 IP67 IP67 P67 P67
Pa3mep kopnyca, MM M18x1x82 M30x1,5x62 CxeMbl noAKA0YeHUs
Cnoco6 yCTaHOBKY B MeTaN BctpavBaembiid BcTpanBaembilii KaGessoe ot I, ¢
HomuHanbHbil 3a30p 5 MM 10 mm PNP
Pab6ounii 3a30p 0..4 mm 0..8 Mm A S
KOPUY, 1 4 KOPMY.
I /__c ° ¢ |1 / a T
M18x1 i YEPHbIIA ]
‘ i ‘ M30x1,5 <D ot |—U"_ D e
! =N i NPN
! ! % 3| o @ KOPMY.  + + 1 ﬂ:’ +
| | <E> i Un <E[> e uepHbin | Un
‘ WAL i \_ CUHMI - \ 3 -
o] |—o— ),
WHOnKauus /‘ M12x1 A

Eg M12x1

PNP 3amblkaroLLi (€} ISB AC41A-31P-5-1754-0 ISB AC8A-31P-10-L2S4-0
NPN 3amblKatoLLyii @) ISB AC41A-31N-5-LZS4-0 ISB AC8A-31N-10-LZS4-0
[nana3oH pabounx HanpsixeHuis, Upas. 10...30 B DC 10...30 B DC
Hanpsixenne koMmyTaumm Harpyski, Us 5..65B 5..65B
MakcumanbHblii paboymid TOK, Imax 250 MA 500 mA
MapeHue HanpspkeHns Npu Imax, Ud 25B 25B
YacToTta nepekmioyeHist, Fmax 600 My, 300 Iy,
[lnanasoH pabouux Temneparyp -25°C ... +75°C -25°C ... +75°C
KomnnekcHas 3awmra Ectb Ectb
CBeToBas MHAVKaLUs EcTb Ectb
Marepwan kopnyca 16T (1C59-1) 16T (J1IC59-1)
MpucoeanHeHne Coepunutens S19, S20 Coepunnutens S19, S20
CreneHb 3awmhl no FOCT 14254-96 P67 IP67

Mpumep opopmneHus 3akasa cM. Ha ¢Tp.1.0.19

BHumaxue:

BbIX0ozbl HECKONBKUX BbIKMtOYATENE MOXHO

npucoeanHaTb K 06Leit Harpyske Ang
peanusaumnn dyHkun “moHtaxHoe UK
:; Unir garuncos
1 I — Un
<Pl
I =)
“lol o
I )_‘ : : INUT.Har| K1
ool e

Mo Bawemy 3aka3y Komnanus TEKO usrotaBnmBaet uHAYKTUBHbIE BbIK/IIOYATENN C OTKPLITLIM KOJIZIEKTOPOM
¢ rabaputammu u3 cTaHgapTHOM rpynnbl MHAYKTUBHbIX BbIK/IOYATENElH 006LEero Ha3Ha4YeHns

1.3.36 | Ter®



WHAYKTMBHbIE BbIK/IIOYaTENN
0e3 koadPpuuneHTa peayKLum

Pa3mep kopnyca, Mm M30x1,5x97
Cnocob ycTaHoBKM B MeTan! BcTpaviBaembiid
HomuHanbHbIi 3a30p 10 Mm
PaGouuit 3a30p 0..8 Mm

el

M30x1,5

70
85
97

VHAVKALMS!

M12x1

3amblkaloLLmi @  ISB AC81A-31P-10-LZS4-U
[nanasoH pabounx HanpsixeHuis, Upas. 10...30 B DC
MakcumanbHbIi paboumii TOK, Imax <500 MA
Mapexne HanpsxeHnst Npu Imax, Ud 5B
YacToTa nepeknoyeHns, Fmax 2000 Iy,
[lvanasoH pabounx Temnepartyp -25°C ... +75°C
KomnnekcHas 3aura Ectb
CBeTOBas MHOVKALMS Ectb
Matepuan kopnyca 016T (JIC59-1)
lpucoenmnHeHve Coemnuntens S19, S20
CreneHb 3awmthl no FOCT 14254-96 IP67

Cxembl noakmioyeHus cM. Ha ctp.1.0.8

WHAYKTUBHbIE BbIK/IIOYATENN
MOBbILUEHHON NOMEeX03aLUULLEeHHOCTH

[laHHas rpynna BbIKIOYaTENEN NpeaHasHayeHa ans 1Cnonib30BaHUs COBMECTHO C o6opw103aHv|eM, NnMerLnm
BbICOKMIA YPOBEHb NOMexX NCTOYHWKOB NUTaHNS, Hanpumep B ABTOMOOMMBbHON TEXHUKE, 060py,EI,OBaHVII/1 ¢ 6nm3kum

WHAYKTUBHBIE
BbIK/TIOYATENU

NHAYKTMBHbIE BbiKAO4aTenn 6e3 koadduuneHTa
PEAyKUMN He UMEIOT TPaAWLMOHHBIA GeppuToBbIi
CEpAEYHUK B COCTABE YYBCTBUTESBHOMO 3/IEMEHTA.
OCc06€EHHOCTb KOHCTPYKLMM 11 CXEMOTEXHIKN MO3BONSAET
OAHHOMY TUMy OECKOHTAKTHBIX BbIKAOYaTENEN
pearnpoBaTb Ha BCE MeTajbl (LBETHbIE U YEepHbIE)
NPakTU4ecky OLMHAKOBO, Y4TO MO3BOJSET PELMnTb
npoBnemy 1Cnob30BaHNS MHAYKTUBHbIX BbIK/IOYATENE
KOHEYHOrO MONOXeHUs Npu 0OHApYXeHun 0ObEeKTOB,
N3rOTOBJIEHHbIX 13 LBETHLIX METANIOB W UX CM/ABOB:
Mefb, NaTyHb, aNlOMUHWIA W T.4.

Ta6nuua KoadpPuuUeHToB peayKuum

SHom. (%)
100

50

cransd0  YyryH HIKENb  HEPX.CTaNlb NnaTyHb — anioMUHWA  Medb

[T BoikniovaTens 63 koaduumenTa peaykLmn
I T/n0BOi% BLIK04ATENL C GEPPUTOBLIM CEPAEYHIKOM

PACMo0oXeHNeM CUI0BON M CUrHANBHON NMPOBOAKY U T.4.

[laHHYI0 QYHKLMIO MOXHO BBECTW MPaKTUYECKM BO BCE KOHCTPYKTWUBHLIE MCMONHEHMS, HauuMHas ¢ rabaputa

M12x1x50.

WHAYKTUBHbIE BbIKAIOYaTENMN, paboTaloLme OT MICTOYHWUKOB MUTaHMS

¢ K0adpuumneHTom nynbcaumin po 67%

Bbiknioyatenu uvetot BHYTpeHHI/Iﬁ q)I/IJ'Ipr NUTAIOLLIEr0 HANPsHXeHMs, 4TO NO3BONAET NOAKIOHATL MX HEMOCPEACTBEHHO

K BbINPAMUTENO UCTOYHIKE MUTAHNS be3 (I)l/lﬂpry}OLLl,VIX KOHOEHCaTopOB.

*

@
z2208% ‘ é
@

_m»

I -

@J‘—H:j B

1.3.37






